



Страницы истории

Рабочее сопротивление фашизму

18 июля ровно 95 лет назад образовалась массовая немецкая коммунистическая политическая и боевая организация Рот Фронт или же Союз Красных Фронтовиков (Roter Frontkämpferbund), существовавшая с 1924 по 1933 год. Одна из самых крупных антифашистских организаций Германии, которая боролась за права рабочих и против различных милитаристских групп, поднимающих головы на фоне растущего реваншизма среди германского общества. Стоит рассказать историю людей, которые ожесточенно сопротивлялись установлению фашизма в Германии.

18 июля 1924 года решением Коммунистической Партии Германии была основана организация рабочей самообороны. Первым председателем Рот Фронта являлся Вильгельм Пик, который в будущем стал президентом Германской Демократической Республики (ГДР). Уже 31 июля открылось первое отделение Союза Красных Фронтовиков в городе Галле. В феврале 1925 года из-за обязанностей в ЦК КПГ Вильгельм Пик ушел с поста председателя организации рабочей самообороны. Заменил его активный деятель Ноябрьской Революции 1919 года Эрнст Тельман. Он утверждал, что Советский Союз — это главный союзник всех рабочих мира в борьбе за свои права. К началу 1927 года в СКФ уже состояло 110 тысяч человек, не считая

молодежной организации, в которой на то же время состояло около сотни тысяч членов.

Рот Фронт как боевое ответвление Германской компартии занимался охраной демонстраций, редакций революционных газет и

щаем наше отечество, наше будущее, свободу и социализм»

В 20-е годы XX века экономическое положение граждан Германии стремительно ухудшалось, в связи с чем начали проводиться массовые демонстрации. Мировой кризис 1929 года сделал жизнь германских рабочих невыносимой. Боясь акций протеста, правительство Веймарской республики ввело запрет на массовые политические мероприятия. Этот запрет не остановил коммунистические силы, и 1 мая 1929 года была проведена первомайская демонстрация в Берлине. Для разгона демонстрантов «демократическое» правительство отправило полицию, вооруженную винтовками. Первое время полицейские пытались «усмирить» протестующих дубинками и водометами, но вскоре был дан приказ: стрелять на поражение. Фронтовики оказали



собраний профсоюзов от фашистских налетчиков. Еще СКФ занимался агитацией рабочих на местах и разъяснял им, что их настоящий враг это сама капиталистическая система. 27 мая 1928 года во время стотысячного марша в Берлине рабочая боевая организация проявила себя как грозная сила, которая стоит на страже рабочих. Во время демонстрации руководитель СКФ Эрнст Тельман заявил: «Защищая Советский Союз, мы защи-

лись на реальной войне: стрельба, пулеметы, броневики и смерть. Беспорядки продолжались до 3-го мая, за это время погибли 33 человека, 200 были ранены, а 1200 арестованы. Эти события вошли в историю как «Красный май». Позже Эрнст Тельман отозвался о данных событиях: «Долг партии был — не отступать перед классовым врагом, отстаивать право на улицу — традиционное право пролетариата во всем мире».

(Окончание на с.2)

ПТИЦЫ-КИВИ*

Англоязычная газета Киевпост, так же, как и ее двоюродная сестра Москоутаймс, пишет в основном для иностранцев, экзпатов, находящихся на Украине временно, по работе. Но иногда и аборигены могут найти там кое-что интересное для себя.

КИЕВПОСТ: «Старые самолеты из государственного музея Украины не испытывали турбулентности много лет. Все изменила электронная вечеринка, от которой 2 июля под самолетами затряслась земля».

Такая вот авиа-пати. Украинский государственный музей авиации был создан в 2003 году и точно так же, как многие другие аналогичные музеи, разбросанные по всему бывшему СССР, больше всего напоминает... огромное кладбище рядом с аэропортом Жуляны. На 20 гектарах здесь собраны около 70 вертолетов, ракетноносцев, истребителей, учебных и пассажирских самолетов. Осмотр платный. За 10 гривен вы изучите президентский борт, например. Ну и, как сообщает сайт в разделе «Услуги», в госмузее авиации имени советского конструктора Олега Антонова всегда можно провести презентацию, конференцию или корпоратив. Как на борту ил-86, так и в авиаангаре. Видел бы это сам Антонов...

Электронный фестиваль устроили менеджеры французской платформы Серкл, которая специализируется на проведении таких вечеринок в самых необычных местах. За музыкальное наполнение отвечал голландский диджей Зоннефельд. Компанию ему составил украинский Диджей Смайлов. Всем очень понравилось. Все в восторге.

На сайте музея — названия всех главных советских авиаконструкторских бюро. Выдающиеся советские

фамилии: Туполев, Ильюшин, Сухой, Микоян, Миль, Яковлев, Бериев, Камов. Одного самолета очень не хватает на поле. Впрочем, может, и хорошо, что его там нет.

В 1991г. СССР распался, и советская авиация погибла. Первоначально предполагалось построить 100 бомбардировщиков Ту-160. К концу 1990-го было построено 35. Пока Союз рассыпался, 19 из 35 машин оказались на Украине. В апреле 1998г. Украина начала уничтожение бомбардировщиков по соглашениям Нана-Лугара. К ноябрю 11 самолетов общей стоимостью больше 2 миллиардов долларов были разрезаны на куски в Прилуках. США предоставили технику.

Ну, а пока суть да дело, единственное более-менее живое предприятие украинского авиапрома — производящий двигатели концерн Мотор-Сич — полностью переориентирован на китайский рынок. С Россией теперь работать нельзя, в европах и америках чужие турбины не нужны.

ВАШИНГТОНПОСТ: У завода Мотор Сич, который китайские газеты называют «Царем Моторов», есть все, что нужно Пекину: «Он может поставлять военные двигатели и технологии, позволяющие делать собственные двигатели.» В Китае же есть то, что нужно Мотор-Сич — надежные покупатели. Китай вот-вот оттеснит Россию и займет первое место в торговле с Украиной. В 2018 году товарооборот составил 9,8 миллиарда долларов, это вдвое больше, чем у США. Еще в 2017 году китайская компания пыталась купить контрольный пакет Мотор-Сич, но сделка была заморожена. Однако по

словам директора, 100 миллионов долларов получены были, и минимум четверть завода теперь принадлежит китайцам. В прошлом году в Китай ушла почти треть всей продукции. В Россию не был поставлен ни один двигатель.

Только не надо подозревать здесь украинофобию. Россия сегодня населена точно такими же птицами киви. Уничтожив собственное производство или — там, где оно еще теплится, переведя его на иностранные комплектующие, разгромив конструкторские школы, путив по ветру образование, мы танцуем у костров на обломках цивилизации, на фоне которой выйдим натуральными пигмеями. Да мы ведь и есть пигмеи. Такие же пигмеи танцевали на обломках крымской атомной станции, где годами проводился электронный фестиваль Казантип.

В Москве, на месте, где сейчас самый большой торговый центр с самым большим аквариумом, когда-то стояли самолеты и находился Ходынский аэродром, окруженный по периметру КБ и институтами.

Последний самолет взлетел с Ходынки 16 лет назад. За это время ее застроили и продали, миги, суши и яки выгнали. Оставшийся Ту-134 перекрашен и рекламирует квартиры.

Интересно представить, как на все это должны смотреть наши дорогие иностранные партнеры? Вот сидит какой-нибудь политический или военный аташе в киевском или московском посольстве и строчит отчет на родину...

* Киви — птица с неразвитыми крыльями, хвост отсутствует. Эта птица не умеет летать.

(Окончание на с.2)



ЗАЯВЛЕНИЕ ПОЛИТСОВЕТА ЦК РКРП по поводу решения Конституционного Суда Украины от 16.07.2019 г.

16 июля 2019 г. Конституционный Суд Украины принял решение, которым подтверждается «конституционность» закона Украины «Об осуждении коммунистического и национал-социалистического (нацистского) тоталитарных режимов в Украине и запрете пропаганды их символики».

Понятно, что решение это чисто политическое. Оно является правовым лишь в том (марксистско-ленинском) понимании, что право — это воля господствующего класса, возведенная в закон. В данном случае господствующий класс капиталистов фактически ввел запрет на свободу граждан Украины быть приверженцами самого передового научного мировоззрения, лежащего в основе коммунистической идеологии, основатель которой признан ЮНЕСКО «величайшим мыслителем всех времен» — идеологии справедливого устройства общества и гуманистических отношений между людьми. И действительно, именно эта идеология глубоко враждебна реакционной буржуазной идеологии, по которой мерилом ценности человека является не свободный труд на пользу общества, а только деньги, капитал, идеологии угнетения, эксплуатации труда капиталом, в основе которой лежит частная собственность на средства производства. Именно нацистская, т.е. фашистская, человеконенавистническая, пещерная, крайне националистическая идеология, осужденная еще Нюрнбергским судом, в противоположность коммунистической, является идеологией наиболее реакционных кругов монополистической буржуазии, внедряемой в общественное сознание для сохранения своего господства.

Если говорить простым языком, деление людей на господ и слуг нацистская идеология распространяет на целые народы. Коммунисты борются против этого деления, за свободное развитие всех.

... такое решение Конституционного Суда Украины является преступлением против здравого смысла, поскольку тех, кто освободил Украину и Европу от гитлеровских орд и их пособников, оно приравнивает к этим самым ордам. Любому понятно и то, что это решение неизбежно приведет к критическому углублению противоречий в обществе.

Но воля господствующего класса состоит в том, чтобы развязать руки силовым структурам и судам буржуазного государства, а также неонацистским бандам, подконтрольным правящему режиму, для подавления любого протеста со стороны трудящихся Украины. Закон о «декоммунизации» представляет прямую угрозу свободе и даже жизни наших товарищей — коммунистов, которых обвиняют при рассмотрении их дел в судах, а также угрозу миллионам честных людей, выступающих против преступной политики правящего режима олигархов-нацистов, против войны и за установление мира на украинской земле. При этом в Украине продолжается официальная героизация бандеровцев. Этот закон имеет целью обеление фашизма, нацистов всех мастей, в т.ч. бандеровцев и власовцев, всех союзников Гитлера по Антикоминтерновскому пакту, которых разбил Советский Союз во главе с коммунистами.

Абсурдность и реакционность решения Конституционного суда Украины заключается еще и в его вопиющей неконституционности, как бы странно это ни звучало, поскольку судьи даже не удосужились учесть тот факт, что закон «Об осуждении коммунистического и национал-социалистического (нацистского) тоталитарных режимов в Украине и запрете их пропагандистской символики» прямо противоречит ратифицированной Украиной и, соответственно, ставшей частью украинского законодательства Европейской конвенции о защите прав человека и основных свобод.

Об этом четко говорилось в решениях ЕСПЧ, выходящих Венецианской комиссии, Бюро ОБСЕ по демократическим институтам и правам человека и, конечно же, нашло отражение в докладе Верховного комиссара ООН по правам человека в Украине.

(Окончание на с.2)

Рабочее сопротивление фашизму

(Окончание. Начало на с.1)

После майских событий организация Рот Фронт была запрещена во всей Германии. Данное решение некогда союзного социал-демократического правительства развязало руки националистическим организациям: «Стальной шлем», «Союз фронтовиков» и гитлеровским штурмовым отрядам СА. Тем самым буржуазное правительство разрешило прямой террор против собственных граждан. Несмотря на запрет, СКФ продолжал свою деятельность вплоть до его полного разгрома пришедшими в 1933 году национал-социалистами во главе с Гитлером. Напряженность между коммунистами и антикоммунистами нарастала, что выливалось в прямые уличные столкновения. А члены Союза Красных Фронтовиков продолжали охранять рабочие демонстрации. Так 1 августа 1929 года на демонстрациях по всей Германии члены Рот Фронта, абсолютно не скрываясь, вышли вместе с протестующими в своей форме, что показало готовность организации отстаивать интересы рабочих, невзирая на препятствия.

К началу 1932 года Коммунистическая Партия Германии насчитывала 320 тысяч членов, что было в 3 раза больше, чем в 1929 году, а на выборах в рейхстаг КПГ поддержали 6 миллионов голосов. Это объяснялось полной утратой доверия населения правительству и радикализацией населения. Боявшиеся угро-

зы революции крупные капиталисты Германии начали подготовку фашистского переворота. 25 января 1933 года более 130 тысяч рабочих Берлина вышли на марш антифашистских сил, но социал-демократы отказались поддерживать это мероприятие, а значит, предпочли фашизм.

В одиночку КПГ не смогла полностью сокрушить ультраправые силы, и 30 января 1933 года произошло событие, которое вынесло приговор коммунистическому движению в Германии того времени — канцлером был назначен Адольф Гитлер. С этого момента началась неприкрытая террористическая диктатура крупных капиталистов. 27 февраля произошел большой пожар в Рейхстаге, после которого фашистское правительство ложно обвинило в произошедшем коммунистов. Возможный «красный рассвет» обернулся «коричневым закатом».

По всей стране началась охота на коммунистических деятелей, и многие из них бежали из Германии (членом нашей партии был сын немецких коммунистов, спасшихся в Советском Союзе в 1933 году — наш замечательный советский товарищ Герберт Эрнстович Шмидт (1926-2003гг.). Но Эрнст Тельман остался для борьбы с фашизмом. 3 марта 1933 года он был схвачен и попал в тюрьму, из которой его перевели в концентрационный лагерь Бухенвальд, и в 1944 году по

личному приказу Гитлера Эрнст Тельман был казнен.

Дух рабочей борьбы против чело-веконенавистнического фашистского режима был крепок. Члены подпольных коммунистических организаций регулярно проводили диверсии и саботаж на предприятиях. Известен случай, когда в стабилизаторе, очевидно, не случайно неразорвавшейся бомбы советские саперы обнаружили бумажку, на которой было написано «Рот Фронт». А в 1945 году оставшиеся в Германии члены КПГ и СКФ создали сеть антифашистских комитетов по всей стране.

Эмигрировавшие члены КПГ и Рот Фронт разбрелись по всей Европе для дальнейшего сопротивления фашизму. Те, кто уехал в Советский Союз, организовывали отряды СКФ, одним из таких был отряд «Блюхер» на Украине, и активно боролись с фашистскими захватчиками на фронтах Великой Отечественной войны. Члены Союза Красных Фронтовиков помогали испанским республиканцам в их борьбе против франкистов.

Организация РОТ-ФРОНТ является примером несгибаемой воли и борьбы рабочих за свои интересы. И сейчас приветствие в виде сжатого кулака, символизирующее объединенную мощь рабочего класса, используют коммунисты во всем мире.

Илья КУДРЯШОВ

<https://rksmb.org/>

ПТИЦЫ-КИВИ

(Окончание. Начало на с.1)

Как думаете, что там написано? Вот впечатления газеты «Военное Обозрение» от посещения российского авиационного музея в Монино: «С одной стороны, гордость за великую страну, создававшую на протяжении многих лет шедевры военной авиации, с другой, практическое отсутствие таких шедевров за годы после развала Союза и, по всей видимости, невозможность достойно представить то, что было сделано ранее. Чувствуется запущенность музея и неуверенность в завтрашнем дне. Многие самолеты сильно постарели, и они медленно разрушаются. За Ту-144 на земле лежал брошенный истребитель. Видно, у него подломилась стойка шасси, самолет никуда не убрал и бросили у кромки поля, где он и догнивает. Как я понял, музей находится на балансе Минобороны, а экспонаты как памятники техники на балансе Минкультуры. Финансирование музея после переезда из Монино академии имени Гагарина резко сократилось. Меня поразила информация, что у музея нет шта-та для его содержания в достойном виде, и во многом все держится на энтузиазме сотрудников музея и волонтеров, которые убирают территорию, моют и чистят самолеты, по возможности восстанавливают их и зимой чистят от снега!

Получается, по большому счету, музей никому не нужен. Проблемы музея связаны и с тем, что распоряжением Шойгу музей планируют перевести в парк «Патриот» под Кубинкой. В музее уже работали комиссии, которые оценивали возможность перемещения экспонатов, результаты пока неизвестны. По заключению специалистов, делать это нельзя. Без разборки большинства экспонатов перемещать невозможно. А после такого перемещения восстановить их в первоначальном виде будет невозможно».

И на этом фоне, на фоне всем известных, бесконечных авиакатастроф и происшествий, на фоне удивительных закупок очередных боингов и эйрбасов — совершенно дежурно уже смотрятся новости о фактическом обезглавливании всего концерна Ил.

РБК: На Авиационном комплексе им. Ильюшина идут сокращения, из компании уходят менеджеры и администраторы. Во вторник ТАСС со ссылкой на источник в оборонно-промышленном комплексе сообщил, что с предприятия уволились заместители

гендиректора, а также руководители, курировавшие проекты самолетов Ил-96, Ил-112 и Ил-276. Всего ушли более 80 человек.

Как же так? Ведь еще вчера этих людей носили на руках. Еще вчера охранительская пропаганда захлебывалась от восторга по поводу пробного полета очередного Ила.

А сегодня разработчики Ила спасаются бегством и находят убежище в стенах Роскосмоса. Но выясняется, что второй полет Ила состоится в следующем году, произвести серийно начнут еще через 2 года, а делать будут по 12 штук в год при потребности одного только ВКС в 100 машин. Сравните это с показателями советского времени. Ничуть не лучше движется проект МС-21, который тоже с восторгами презентовали по всем каналам.

ИНТЕРФАКС: ПАО «Корпорация «Иркут» (входит в ПАО «ОАК» «Ростеха») заказет у американской United Technologies 20 комплектов маршевых силовых установок (по два двигателя в каждом) для самолетов МС-21. + Согласно материалам закупки, комплекты должны быть поставлены в 2020-2023 годах. Они предназначены для самолетов, которые пополнят парк «Аэрофлота» и Red Wings. Максимальная стоимость заказа — \$250 млн.

Вот тебе и новая холодная война... Ранее выяснилось, что и хвост у завтрашней гордости отечественного авиапрома тоже должен был быть иностранным, а поскольку поставки композитных материалов из США почему-то прекратились, пришлось задуматься о собственном производстве, но к 2021 году. Вопрос, почему не к 2019-му, вряд ли уместен. Вот и приходится отовариваться у проклятых пиндосов, да летать на поклон в Гейропу. Правда, и это делать становится все сложнее и сложнее.

Д.БЫКОВ: Поставки самолетов Boeing лоукостеру «Победа» оказались под вопросом, так как авиапроизводитель не оказал помощи авиакомпании в получении виз США для специалистов, которые должны технически принять новые самолеты с завода Boeing в Сиэтле. Об этом ТАСС в субботу рассказал источник в «Победе».

«Программа поставок новых самолетов Boeing под вопросом, потому что производитель отказал-

ся помогать с получением визы специалистам компании. Обычно минимум за полгода до предполагаемой поставки и даже раньше на завод обязательно вылетают инженеры компании и пилоты, чтобы проконтролировать процедуру приемки. И с визами всегда помогал производитель. С августа 2018 года делегации «Победы» осуществили приемку 10 самолетов в Сиэтле», — сказал источник в авиакомпании.

В общем, даже микроскопические успехи буржуазного авиастроения — в основном, там, где это связано с оборонзаказом, — нередко сводятся на нет подковерной грызней корпоративных монстров, которые лишь по форме являются государственным предприятиями, а в действительности ведут себя как самые обыкновенные акулы капитализма. Ну и в целом знаменитый советский принцип вывернут наизнанку: первым делом все, что угодно. Самолеты — потом.

ИНТЕРВЬЮ С ЗАМКОМАНДУЮЩЕГО ВКС: В авиации должны служить мотивированные люди. Это самое главное. Летчику не надо денег много платить, ему надо дать возможность летать. Этого ему достаточно.

Нельзя сказать, что такой подход разделяют сами летчики.

В начале года в прессе появились сообщения о массовом уходе летчиков из ВКС России. «Через 10 лет после училища летчик Су-35 получает около 80 тыс. в месяц, и даже в случае службы в Сирии, где за полтора месяца командировки доплачивают еще около 100 тыс. рублей, зарплата получается значительно меньше, чем у второго пилота в гражданской авиации», — писал тогда канал «Взгляд человека в лампах».

Денег на свою авиацию нет. Деньги на храм есть. А еще — на бесконечный поток пропаганды, очерняющей советскую историю. Это не удивительно, это закономерно. Забудьте о небе. Связь с ним отныне вы будете поддерживать с помощью танцев и молитв.

Птицы-киви — жовто-блакитные или трехцветные — очень хотят доказать свое орлиное происхождение. Только для этого они не собираются подниматься в воздух, они просто переписывают родословные под себя.

Константин СЕМИН

<https://agitblog.ru/>

Информационное сообщение

29-30 июня 2019 г. в Москве состоялся совместный Пленум Центрального комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии РКРП-КПСС. Пленум, в основном, был посвящен рассмотрению организационных вопросов.

Пленум утвердил функциональную структуру ЦК, структуру управления и положение о звеньях ЦК, назначил руководителей региональных отделов, утвердил главных редакторов и заместителей газеты «Трудовая Россия», газеты «Мысль», журнала «Советский Союз». Утвердил руководителя пресс-центра ЦК и состав Рабочей группы ЦК по координации работы с коммунистами Донбасса и Украины.

Пленум избрал членов Политсовета, секретарей ЦК и руководителей основных комиссий. В состав Политсовета вошли: С.С. Маленцов - Первый секретарь ЦК; А.Н. Николаев - секретарь ЦК по рабочему движению; В.Н. Туруло - секретарь ЦК по массово-политической работе и протестному движению; В.А. Тюлькин - секретарь ЦК партии по общим вопросам, международным связям и работе с союзными организациями; А.К. Черепанов - секретарь ЦК партии по организационно-партийной работе; В.А. Алябьев — г. Челябинск; А.С. Батов — руководитель агитационно-пропагандистской комиссии; Ю.Г. Вершинский — г. Москва; С.Е. Крупенько — г. Новосибирск; Д.В. Кузьмин — г. Ленинград; О.Л. Таранов — руководитель молодежной комиссии; И.Л. Ферберов — руководитель идеологической комиссии; Р.И. Яровая — редактор международного журнала. Ряд кадровых вопросов о назначении на руководящие должности из-за серьезных разногласий решить не удалось, и они отложены до следующего пленума...

На Пленуме ЦК РКРП-КПСС рассмотрен вопрос «О задачах по сохранению регистрационного статуса политической партии «Российский Объединенный Трудовой Фронт» (РОТ ФРОНТ) — через участие в выборах в органы местного самоуправления». При обсуждении данного вопроса выступили члены ЦК В.А. Тюлькин, А.К. Черепанов, С.С. Маленцов, В.Н. Туруло, Ю.Г. Вершинский, А.С. Батов, А.Я. Драбик, В.А. Алябьев, С.Ф. Тангатаров, А.Н. Николаев, В.В. Буренков, П.П. Сазанов, а также приглашенные секретари региональных комитетов. После обсуждения принято соответствующее постановление, которое обязывает руководителей региональных отделов ЦК и секретарей региональных организаций, не участвовавших в муниципальных выборах, принять в них участие 8 сентября 2019 г.

30 июня состоялась заседания постоянных комиссий ЦК партии, которые обсудили планы работы на двухлетний период.

Пленум ЦК утвердил планы работы организационно-партийной комиссии, рабочей и идеологической комиссий. Планы остальных комиссий Пленум поручил рассмотреть на заседании ПС ЦК.

Члены ЦК РКРП-КПСС утвердили задания региональным организациям по распространению газеты «Трудовая Россия».

Была заслушана информация о подготовке Общероссийской акции протеста против антинародной политики властей РФ 7 июля 2019 г., проводимой по инициативе конференции Союза Координационных Советов. Принято решение об участии всех партийных организаций в акции протеста.

Пленум ЦК РКРП-КПСС заслушал информацию секретарей ЦК товарищей Тюлькина В.А. и Черепанова А.К. о проведении Международной конференции, посвященной 100-летию Коминтерна в Москве 1-2 июня. Пленум поблагодарил товарищей из Московской организации за активное участие в подготовке конференции, организацию встречи участников конференции, культурную программу, включавшую посещение представителями иностранных партий Красной площади и мест захоронения видных деятелей международного коммунистического движения, а также концерт для делегатов Конференции.

Вместе с тем Пленум рассмотрел случаи нарушения партийной дисциплины, проявленные отдельными руководителями партии, заслушал постановление ЦКРК по данному вопросу, принял собственное постановление.

На этом Пленум ЦК РКРП-КПСС завершил свою работу.

Пресс-центр ЦК РКРП-КПСС

1 июля 2019 г.

Заявление ПС ЦК РКРП

(Окончание. Начало на с.1)

Более того, выноса политическое решение, судьи проигнорировали предыдущее решение этого же КС Украины от 27 декабря 2001 года, которым Конституционный суд признал незаконным запрет Коммунистической партии Украины в 1991 году. Беспредел нынешнего состава Конституционного Суда стал возможен потому, что смена марионеток в президентском кресле Украины не привела и не могла привести к смене политического режима олигархов и нацистов.

Нам, коммунистам, понятно, что остановить украинский, а также любой другой нацизм и обеспечить право людей на свободу возможно, только ликвидировав саму причину возникновения фашизма. А причиной этой, как известно, является не что иное, как капитализм.

...Свергнуть капитализм и построить на его месте самое гуманное в мире коммунистическое общество возможно только революционным путём. Иного пути не существует.

Вот за такое коренное преобразование общества мы и должны бороться, его мы и должны готовить.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь в этой борьбе!



Июль Сводка с полей сражений трудящихся

Акция «прямого действия» в Подмоскowie — люди перекрыли Дмитровское шоссе

Жители подмосковной Яхромы так и не получили в свои дома горячее водоснабжение после планового отключения. От местных чиновников оперативного ответа горожане не дождались, а потому и вышли **5 июля** на «забастовку» — именно так окрестили акцию в местных пабликах.

В результате проблема была замечена. И не только автомобилистами, попавшими в пробку, но и администрацией города. Местные власти пообещали **12 июля** встретиться с жителями и отчитаться о своих действиях, предпринимаемых для решения проблемы.

Тем временем Дмитровский городской суд Московской области назначил штрафы 17 участникам акции протеста. Троице — в размере тысячи рублей за неповиновение требованию полиции, еще один получил штраф 500 рублей, но по той же статье. Остальные 13 за участие в несогласованном митинге получили штрафы от 10 до 15 тысяч рублей.

В Якутске против сокращений митинговали работники «Аэропортов Севера»

В Якутске **7 июля** несколько сотрудников ФКП «Аэропорты Севера», их бывшие коллеги и родственники во главе с инспектором службы авиационной безопасности аэропорта «Маган» **Иваном Отяковским** вышли на митинг. Они жаловались на сокращения. Как сообщает портал NewsYkt со ссылкой на участников митинга, по неясным причинам предприятие сократило более сотни человек из числа персонала. По их мнению, **оптимизация** началась в 2015 году, когда «Аэропорты Севера» возглавил Вадим Волков.

«Мы боремся против произвола: идут массовые сокращения персонала, которые коснулись и многолетних матерей, — рассказывает Иван Отяковский. — Сначала требовали уволиться по собственному желанию, затем начали сокращать. Оставшиеся работают за двоих-троих, что физически невозможно. Руководство не выдает штатное расписание и ничего не прибавляет к зарплате. Нарушается очень много правил». «За счет сокращения руководство обещало повысить зарплату персонала, чего не произошло. Оно не идет навстречу коллективному договору, который защищает права сотрудников. Индексация производится на рост инфляции, за счет этого люди с меньшим окладом получают гроши. Начальство подорвало и численность профсоюза, собрания ничего не решают», — объясняет бывший заместитель председателя профсоюза «Аэропорты Севера» **Павел Сергеев**. Из-за огромной нагрузки, неоплачиваемых часов работы по выходным и маленькой зарплаты сотрудники покидают работу. А их обязанности переходят к оставшимся коллегам, которые не успевают выполнять все обязанности, считают митингующие. Федеральное казенное предприятие «Аэропорты Севера» объединяет 31 аэропорт и две посадочные площадки в центральной, во-

сточной и арктической зонах Республики Саха (Якутия) и Магаданской области. 17 из них находятся за Полярным кругом, сообщает сайт www.nakanune.ru.

Строители железнодорожного тоннеля в Керчи требуют зарплату

Работники ООО «ТСУ-15» (туннельное строительное управление) приостановили работы на строительстве ж/д тоннеля в Керчи из-за двухмесячных долгов по зарплате.

В Тюменской области требуют зарплату

В Тюменской области с предприятия «Тюменьстальмост имени тюменского комсомола» начали массово увольняться работники. Долг по зарплате перед коллективом за два месяца составил десятки миллионов рублей.

Как пишет местное издание 72.ru со ссылкой на представителя трудового коллектива, невыплаты зарплат на заводе, который специализируется на производстве конструкций для мостов по всей стране, длятся продолжительное время.

В 2017 году сменился владеец, полгода нам вовремя платили зарплату, потом опять пошли задержки. Последний раз деньги давали в конце мая. Это были остатки за работу в марте. Нам уже должны за апрель, май и июнь. Работники массово увольняются; кто ещё остаётся, — пишут заявления о приостановке работы до выплаты зарплаты, — цитирует портал сотрудник предприятия.

В прокуратуре Тюменской области сообщили, что руководство «Тюменьстальмоста» задолжало 762-м рабочим 37 млн рублей за апрель и май 2019 года.

В декабре 2018 года работники компании обращались в прокуратуру и также жаловались на задержки заработной платы. Тогда долги имелись перед 954 сотрудниками.

По данным ИМЦ РКРП-КПСС

В гостях у «Политштурма»

Ульяновский автомобильный завод уволит до 3150 рабочих

Ульяновский автомобильный завод (УАЗ) могут покинуть 25-35% сотрудников. Всего на предприятии трудится около 9000 человек. Работники уже получили памятки, в которых объясняется, как можно уволиться за 4 дня.

Глава департамента информации и общественных связей предприятия УАЗ К. Сазонов объявил, что с 25 июля по 31 августа 2019 года пройдет программа добровольного увольнения сотрудников: «Компания предлагает участникам программы воспользоваться единовременной выплатой компенсации в размере 3-х среднемесячных зарплат при добровольном увольнении по соглашению сторон. Старт программы обусловлен необходимостью повышения производительности труда до уровня ключевых игроков мирового рынка. Программа позволит уделить достаточное время **поиску оптимальных предложений на рынке труда**».

Капиталисты безжалостно выкидывают на улицу десятки тысяч рабочих по всему миру. Вот и рабочие завода УАЗ не последний раз на себе ощущают действия «невидимой руки» рынка. Сокращения на автомобильных заводах спровоцируют сокращения трудящихся в шинных, металлургических, лакокрасочных и станкостроительных отраслях всего мира. И как бы трудящиеся не избегали конфликтов с кучкой своих эксплуататоров, сами капиталисты своими действиями все активнее подталкивают рабочих к активизации классовой борьбы, к созданию своих пролетарских профсоюзов, к объединению с трудящимися всего мира.

Основным оружием классовой борьбы для пролетариата является марксизм-ленинизм, который обучит трудящихся самоорганизации и правильной борьбе за свои права.

Башкирия. Массовые увольнения

Минтруд Республики Башкортостан назвал предприятия своего региона с большой численностью работников, уже уволенных и планируемых к **увольнению в 2019 г.**

- Уволено:
- 1) 205 рабочих из-за банкротства Амзинского лесокOMBината;
 - 2) 135 сотрудников в Уфимском государственном авиационном техническом университете — на аутсорсинг;
 - 3) 126 рабочих по оптимизации в «Башинформсвязи».

Планируется уволить:

- 1) 182 рабочих в связи с ликвидацией одного из подразделений на Ново-Салатовской ТЭЦ;
- 2) 123 рабочих филиала «Роснефти-Сервис» в Уфимском районе в связи с передачей объемов работ;
- 3) 112 сотрудников из-за ликвидации «Роскомснаббанка» в Уфе;
- 4) 103 сотрудника в связи с оптимизацией в Уфе Военного комиссариата РБ;
- 5) 93 рабочих в связи с введением аутсорсинга в МУП ЖКХ Межгорья.

Большее 1000 рабочих Башкортостана вышвырнуты или будут вышвырнуты на улицу в 2019 году. Рабочие выкинуты из частных компаний, из нефтяной отрасли, из банков, из ВУЗов, из сферы ЖКХ, из областного Министерства обороны РФ. И это только крупные увольнения...

Как будут выживать уволенные трудящиеся — это их эксплуататорам безразлично. Содержание уволенных товарищей по рабочему классу ляжет на плечи других трудящихся. И российский рабочий класс, взводимый капиталистами как пружина, вынужден будет сопротивляться нарастающей эксплуатации.

Его сопротивление выразится в форме объединения для совместной защиты своих прав, в форме создания советов рабочих коллективов, независимых профсоюзов. При этом сознательные трудящиеся должны понимать, что организация и борьба рабочего класса может вестись эффек-

тивно лишь на научных принципах марксизма-ленинизма. И наиболее сознательным пролетариям нужно будет изучать марксизм-ленинизм и обучать ему своих менее сознательных товарищей.

Вместо пассажирских теплоходов — катера для Росгвардии

10 июля на судостроительном заводе «Вымпел» (г.Рыбинск) состоялся торжественный спуск на воду катера специального назначения. Это второй в серии из четырёх катеров, которые «Вымпел» строит в интересах Федеральной службы войск национальной гвардии РФ.

В торжественной церемонии спуска на воду участвовали заместитель директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации — главнокомандующего войсками национальной гвардии генерал-полковник Олег Борукаев, начальник Морского управления Федеральной службы войск национальной гвардии контр-адмирал Андрей Шатаев, советник директора — Председатель совета ветеранов общероссийской общественной организации ветеранов войск правопорядка, генерал-лейтенант Пётр Ровенский, первый заместитель генерального директора по операционной деятельности и производственной системе АО «Концерн «Калашников» Михаил Ненюков, управляющий директор судостроительного завода «Вымпел» Олег Гончаров.

Катер предназначен для борьбы с диверсионно-террористическими силами в акваториях и ближних к ним пунктах базирования. На «Грачонке» установлены новейшая электронная аппаратура, средства связи, навигационное оборудование, современное вооружение, позволяющие выполнять широкий спектр задач. Катер быстрый и мореходный: он развивает скорость до 23 узлов и способен выдерживать шторма до 4 баллов.

Местные пассажирские суда приходят в негодность, пребывают в состоянии, которое угрожает при их эксплуатации безопасности пассажиров. А в это время со ступеней верфей страны сходят только корабли для флотилий органов принуждения буржуазной государственной машины.

Судостроительные заводы выполняют либо заказы силовых ведомств, либо заказы коммерсантов, строя прогулочные суда для элитных туристических маршрутов. Строящиеся на «Вымпеле» аналоги скоростных судов на подводных крыльях «Метеор» и «Ракета», некогда сотнями бороздившие просторы рек и водохранилищ СССР, перевозившие сотни тысяч пассажиров в год, теперь поставлены частным заказчикам для обслуживания черноморских курортов с целью извлечения сверхприбылей.

Междугороднее сообщение считается «убыточным» — местным линиям остаётся стремительно уменьшающийся парк советских теплоходов.

Основной списочный состав речного флота имеет возраст свыше 25 лет.

Суда эксплуатируются компаниями до полной выработки ресурса и сверх неё, вплоть до аварийного состояния, а списываются только при невозможности дальнейшей эксплуатации в связи с «нерентабельностью» ремонта.

Государство, построенное на капиталистических принципах хозяйствования, руководимое буржуазией, не заинтересовано в обеспечении гражданского речного флота новыми транспортными единицами для комфортной и безопасной перевозки граждан: отданные на откуп частным дельцам речные порты, транспортная инфраструктура, паромства заинтересованы только в росте прибылей, им плевать на безопасность и жизнь перевозимых ими людей.

Регулярные аварии и катастрофы с человеческими жертвами на реках только подтверждают эти выводы.

<https://politsturm.com/>

Неутомимый борец

Все годы после обрушившей страну контрреволюции ведет борьбу за ее социалистическое возрождение наш товарищ, **Евгений Васильевич Зонов**, участвуя



конструктором на известном в стране предприятии особого назначения, Калужском опытно-моторостроительном, КОБМ. В последние годы на нем велась разработка и доводка газотурбинной техники нового поколения. Но усилиями оптимизаторов сначала фактически перестал существовать конструкторский отдел в КОБМ, бывший в далёкие шестидесятые годы основным разработчиком электростанций с газотурбинным приводом (ГТД) для знаменитых подвижных зенитных ракетных комплексов. А затем было обанкрочено и все предприятие.

Это горькое для тов. Зонова (и всей промышленности страны) событие отражается и в плакатах, с которыми он выходит теперь на акции коммунистов.

Впрочем, не забывает он в своем плакатном творчестве и политзаключенных — как тех, что томятся в застенках на территории временно разрушенного Советского Союза, так и их зарубежных соратников. Не забывает и славные подвиги советского народа-победителя, ничего не прощает и его предателям-разрушителям. За что, случается, подвергается нападениям со стороны злопыхателей — охранителей буржуазных порядков.

Держись, Евгений Васильевич! Энергии тебе и успехов в дальнейшей борьбе!

на разных направлениях коммунистической работы.

Многие годы он, житель Калуги, является участником Всесоюзного движения в защиту политзаключенных-борцов за социализм (ВДЗП). Велик его вклад в работу движения, огромна его помощь товарищам, попавшим в плен к классовому врагу.

Немало делал и делает он и в части распространения позиций коммунистов среди жителей города. Много лет назад он создал в центре города стенд, где постоянно вывешивает (наклеивает) газеты — «Трудовая Россия» и «Мысль». Всегда участвует в митингах левой оппозиции, приходя на акции с плакатами, изготовленными своими руками.

Он — до недавнего времени инженер-

Учителя упорно не хотят идти в бизнес

Как следует из опубликованных Федеральной службой государственной статистики данных, около четверти российских учителей (23%) получают зарплату меньше 16000 рублей, при этом одна четырнадцатая (7%) имеет оклад ниже официального прожиточного минимума.

В свою очередь, зарплату выше 40000 рублей имеет другая четверть учителей (23%), из которых больше 60000 получает только половина (10%).

Несмотря на то, что цифры и так паугующие, истинный масштаб трагедии раскрывается, если вспомнить, что официальный уровень МРОТ очень сильно отличается от реально необходимого. Например, в мае еще 2015 года минимальная требуемая для

проживания сумма составляла 19000, что в пересчёте по курсу на июль 2019 превращается в 24000.

Таким образом, после вычета из зарплаты не учитываемого Росстатом 13%-го налога, за гранью мало-мальски приемлемого существования оказываются более половины работников сферы образования.

Не будем тыкать пальцами в виновников всего этого безобразия, но напомним, что дело тут не только и не столько в неграмотных управленцах, под властью которых мы живём последние 28 лет, сколько в самой капиталистической системе, которая может облегчить жизнь для граждан одной страны только за счёт жёсткой эксплуатации населения множества других государств.



Революция

№ 8 (214)

Молодежная страница РКСМ(б) и молодежной комиссии РКРП-КПСС

Черви оптимизации расползаются по нашему дому

Из заявления студентов СПбГУ: «Университет — это, в первую очередь, студенческо-преподавательский коллектив. Администрация — лишь координаторы. Несмотря на это, при принятии важных решений всех нас почему-то ставят перед фактом, даже не спросив. Отстоим СПбГУ! Отстоим его как учебно-научное учреждение с мировым именем, а не очередное финансово-хозяйственное управление».

В 2019 году ситуация с сокращением высших учебных заведений оказалась катастрофической. Преподаватели и студенты воюют с произволом чиновников, и все тщетно. С точки зрения буржуазных властей, объединение университетов — вещь прогрессивная. Можно посотворить на бездарную российскую власть, однако объединение вузов — не только российская инициатива. Например, в США, в Калифорнии, уже существуют объединенные вузы, ввиду чего там были протестные акции, как и в России. Такая же ситуация в Финляндии и в Японии. Это якобы не мода, а «необходимость концентрировать все ресурсы: интеллектуальные и материально-технические». В СПбГУ ситуация несколько иная: никто не собирается разваливать университет (вроде бы — ред.). Однако преподавательский состав, кафедры страдают от «модернизации», которая, с точки зрения чиновников, является прогрессивной.

Студенты Института истории Санкт-Петербургского государственного университета информируют общественность о грядущем сокращении преподавательского состава и количества учебных курсов. Администрация университета это активно опровергает, но вопреки заявлениям администрации студенты представляют факты: «Институт истории покидает целая плеяда великодушных преподавателей, в их числе В.В. Шишкин (крупнейший специалист по средневековой Франции), М.В. Белкин (специалист по истории Древнего Рима), Н.Э. Адамова (специалист по истории Америки), А.И. Мурашкин (первоклассный специалист по археологии). Также с уходом А.И. Мурашкина закрылась великодушная археологическая практика на Кольском полуострове, которая всегда получала множество положительных отзывов. К сожалению, нынешним первокурсникам теперь этого не понять. В качестве альтернативы предлагают Ленинградскую область, но разве это сравнимо? Совсем в катастрофической ситуации сейчас пребывает кафедра этнографов, на которой осталось 4 преподавателя! Вдумайтесь: 4 преподавателя на кафедре. Элективы, лекции, курсовые работы — лишь малый перечень того, что свалится на спины этих преподавателей!».

Необязательно объявлять о переменах, их можно производить свободно, если вы — чиновник, у вас есть интерес окончательно добить систему образования и лишить Россию ученых кадров.

Из паблика «Я/Мы СПбГУ»: «Студентами истфака было обнаружено, что из электронного расписания пропали некоторые академические группы. Недолгие надежды на баг системы разбиты об информацию из учебного отдела о реальном укрупнении групп».

Теперь поступающие на 1 курс будут распределены по всего 4 группам (для сравнения, в 2014 г. — 2017 гг. групп было 8). <...> Какого качества могут быть семинарские занятия в больших группах? ... Кажется теперь мы можем рассчитывать только на дублирование лекций. Наверное, все понимают, насколько важен формат семинаров для гуманитарного образования».

Студенты также говорят о том, что малочисленные кафедры ждут объединения. Стоит отметить, что малочисленность кафедры не влияет на ее значение именно как самостоятельной академической единицы, речь идет, скорее, о финансовой подоплеке. Кому добавят ставку ушедших преподавателей? Кто выигрывает на этом?

Тамара Гоннадьевна

РКСМ(б) заявляет солидарность со студентами, которые выражают протест произволу, а также требует убрать чиновничьи руки от Истфака СПбГУ!

<https://rksmb.org/>

Заняться основной функцией

А.В. Косарев, первый секретарь ЦК ВЛКСМ в 1929-1937 г.г., вспоминал о встрече секретарей ЦК комсомола с **И.В. Сталиным**: «Товарищ Сталин подробно пояснил нам, что аппарат комсомола не должен механически копировать партийные комитеты (а такое копирование у нас было)...

Всеми своими объяснениями и замечаниями товарищ Сталин поворачивает руководство Ленинского комсомола лицом к молодежи, к ее нуждам, к ее запросам, к ее воспитанию, к ее организации...

Комсомол должен заниматься своей основной функцией, своей главной задачей — коммунистическим воспитанием молодежи и детей и организацией молодежи вокруг Советской власти».

В нашем, сегодняшнем, случае, речь идет еще не о Советской власти, но об организации молодежи вокруг коммунистической партии.

(Окончание на с.5)

Шиес и его защитники

25 июня 2019 года в Ленинграде прошло знаковое мероприятие — протестное действие различных левых сил в поддержку протестующих Шиеса (Архангельская область) против строительства мусорного полигона.

К Финляндскому вокзалу пришли до 500 человек. Кроме петербуржцев, здесь были жители Архангельской области, Самары и других российских регионов. Люди держали в руках плакаты с надписями: «Шиес не помойка, ЕДРО не партия», «Stop Шиес», «Закапывая мусор, вы роете яму себе».

Тема засорения окружающей среды тесно связана с борьбой за социализм. Однако не всегда протест даже левых групп может привести к нужным результатам, особенно когда соприкасаются различные по интересам группы, стремящиеся перебить друг друга. Однако солидарные действия на Площади Ленина в вечернее время заметили представители СМИ, и это мероприятие найдет отклик у тех людей, кому не все равно. За здоровую экологию выступают даже те, кто далек от политики — поэтому коммунистам и левым необходимо вливаться в этот протест. Однако необходимо помнить ленинский опыт и выводы, которые сделали большевики столет назад. В мелкобуржуазных протестах участвовать надо, но необходимо понимать, что только социализм сможет решить вопрос, подобный сегодняшнему — «что делать с мусором» — и направить политику государства на пользу общества и человека.

Нарушение прав человека на чистой окружающей среде и на здоро-

вую экологию является преступлением со стороны государства, и правильно говорят экологи: вырубить лес, чтобы закопать мусор, — это провал «инновационного мышления» путинско-медве-

сывать в подробностях не позволяет газетная площадь. Но назовем лишь некоторые моменты этой истории за последние полтора года.

11 февраля 2018 года В. Шептухин участвовал в пикете — в помощь Донбассу — с плакатом, за который был приговорен к штрафу 12 тыс. руб. Задержка в оплате штрафа привела к повторному приговору в двукратном размере — то есть, еще 24 тыс. руб.

13 марта, в предвыборную президентскую кампанию, тов. Шептухин распространял газеты у проходной завода «Звездочка», за что милостиво получил штраф всего в одну тысячу рублей.

Однако 11 июля 2018 г. группа товарищей вышла с одиночными пикетами против людоедского закона о повышении пенсионного возраста. Провокатор из ЛДПР, якобы тоже борющийся с этим законом, приблизился к Шептухину на 18 м вместо положенных по Архангельскому закону — минимальных 30 м. Наказан был, дело ясное, Шептухин. Причем за повторное административное правонарушение (власть уже поняла, что человека сломить сложно (невозможно)) был назначен штраф аж в 200 тыс. руб., которые надлежало оплатить в течение 3-х месяцев.

20 октября 2018 года на митинге в гор. Северодвинске против размещения мусорных полигонов в Поморье Шептухин держал двусторонний плакат — на одной стороне против привоза мусора, на другой — против пенсионной реформы. (Пока что запомним этот факт)

(Окончание на с.5)



девских чиновников в интересах олигархов.

Революционный комсомол выступает против строительства полигона в Шиесе и выражает солидарность с протестующими! Рот Фронт!

<https://rksmb.org/>

Власть упражняется (к вопросу о защите Шиеса)

В Северодвинске живет и работает левый активист, рабочий судоремонтного завода «Звездочка» товарищ **Валерий Шептухин**. Живет, работает и борется... Интересны и показательны для характеристики мандража власти факты — они показывают, как она, власть, страшится действия этого товарища и его соратников и что творит, чтобы сломить их сопротивление. Опи-

Что такое коммунизм?

(правдивая фантастика)

— Семенов! — сказал Игорь Степанович, поизучав классный журнал. — Ты готов нам рассказать, что такое коммунизм?

Витка Семенов обреченно поднялся из-за парты.

— Могу попробовать, — робко сказал он.

— Не попробуй — а расскажи, — строго сказал учитель. — К доске.

Витка пошел к доске.

— Ну... Коммунизм — это такой строй, при котором...

— А без ну? — сказал Игорь Степанович.

— При коммунизме у власти находится эта... эти... посредственности. Которые, значит, уничтожают все живое и самобытное.

— Правильно, — подбодрил учитель.

— Коммунистам самое главное — чтобы все жили в нищете и голоде, потому что нищими и голодными легче управлять!

— Верно!

— Еще у коммунистов такая эмблема, на которой сатанинская звезда, серп — как символ смерти, и молот — масонский знак. Это отец Серафим на Уроке Божьем рассказывал.

— Правильно рассказывал, — сказал Игорь Степанович. — Серп — это символ инструмента смерти, который выкашивает людей.

— Ага, — сказал Витка. — Еще коммунисты хотят, чтобы все одинаково одевались, читали одни и те же книги, в которых написано про то, что нужно больше работать и любить Партию. И про ненависть к тем, кто против коммунизма.

— Верно, Семенов. Ненависть — это основа коммунизма, дети. Если церковь нас учит любви, то коммунизм учит ненависти. Это очень важно, дети. Дальше, Семенов.

— Еще коммунизм — это когда все должны быть равны — никому нельзя

иметь свои яхты, дома, большие машины, самолеты там. Только главные коммунисты могут пользоваться достижениями цивилизации, вот.

— Именно так, — подтвердил учитель. — Если человек умен и талантлив, то он может добиться успеха, уехать жить в цивилизованный мир (при этом Игорь Семенович почему-то горько вздохнул) — а при коммунизме талантливый человек или будет уничтожен, или, если ему повезет, будет работать за кусок хлеба и нищенский паек. В этом вся бесчеловечность коммунизма.

Помолчав, он спросил у Витки: — Ну, что еще ты нам можешь рассказать про коммунизм?

Витка задумался.

— Ложь — вот сущностная характеристика коммунизма! — сказал Игорь Степанович, не дождавшись продолжения. — Вот, например, возьмем...

Но что собирался взять преподаватель дети не узнали, так как раздался вой сирен воздушной тревоги. Все сразу повскакивали и побежали к двери.

Раньше всем было еще интересно, чьи самолеты бомбят город — то ли это НАТО, то ли Восточная Федерация Польши, Литвы и Украины, то ли Северокавказский Халифат. Но потом стало уже скучно.

В бомбоубежище было просторно — прошлым летом параллельный класс, который выиграл конкурс на лучшее исполнение Гимна России, в качестве премии отправился на экскурсию по святым местам Руси — и на обратном пути пароход, построенный еще в СССР, затонул вместе со всем экипажем и пассажирами-пассажирами. Никто не спасся. На молебне отец Серафим сказал, что грех роптать на волю Божию.

— Вот, положим, утонул бы на Волге пароход, на котором плыл маленький Ульянов, утонул бы — и вместе с ним погибли бы его одноклассники. Горе, ко-

нечно, но зато миллионы христианских душ спаслись бы, чады мои. Так что не знаем мы промысла Божьего — и должны быть рады Его решению!

Дети сидели у стенок и болтали между собой. Витка Семенов — чей рассказ про коммунизм оказался неокончен из-за крылатых ракет НАТО — кто-то из ребят распознал их по звуку, а значит город обстреливали в рамках операции «Демократию и мир каждому» — сел рядом с Пашкой Ивановым. Пашкин отец в свое время пытался организовать в городе межотраслевой профсоюз, страшно действовал на нервы местному начальству и богатеньким, пока с ним не разобрались — какие-то два нарика отдела его в собственном поезде кусками арматуры — и с тех пор Пашкин отец был прикован к инвалидной коляске.

— А при коммунистах такой фигни не было, — зло сказал Пашка.

— Да ладно тебе, — примиряюще сказал Витка. Он знал, что Пашка — парень заводной и не хотел заводить обычный спор со своим другом. — Вот окончим эту гребаную школу, свалим куда-нибудь. В Финляндии, говорят, летом можно ягоды в Лапландии собирать — морошку, бруснику, чернику. За сезон хорошие деньги заработать можно.

— Во радости-то, — сказал Пашка. — Нет уж. Туда работы много.

— Какая тут работа! — махнул рукой Витка. — Тажки да китайцы все делают, нам только водку жрать да дохнуть. Или дебилов разводить.

— Много работы, — сказал Пашка. — Гадов давить. Чтобы умылись в кровушке. Чтобы за все заплатили — все они, и попы, и богатенькие, и начальники.

(Окончание на с.5)

Вести из КЗП

Власть упражняется (к вопросу о защите Шиеса)

(Окончание. Начало на с.4)



Но — бороться, так бороться. И 30 ноября 2018 года Шептухин вышел в одиночный пикет против завоза столичного мусора с пристёгиванием себя велосипедным тросиком к светофору напротив правительства области, с раздачей листовок-приглашений на митинг 2 декабря на ту же тему. Официально за этот пикет (тросик резали вызванные сотрудники МЧС, пока ждали МЧС — Валерий сумел раздать проходящим все листовки) бунтарю ничего не было, но именно на этом пикете ему было предъявлено обвинение о нарушении того расстояния между пикетчиками, по которому он и получил затем упомянутый выше штраф в 200 тыс. рублей.

Не успокоились и Северодвинские правоохранители, которые вознамерились осудить Шептухина за вторую сторону плаката, который он держал 20 октября: на этой стороне речь шла о зверской пенсионной реформе, что не соответствовало заявленной теме митинга. Судья вынесла приговор со штрафом в 150 тыс. рублей. Но тут случился небольшой обломчик. Единственная из многочисленных апелляций и надзорных жалоб (которые постоянно подает Шептухин) была удовлетворена, и штраф отменен.

Однако, как известно, 7 апреля с.г. в Архангельске прошли неразрешенные многотысячные шествие и митинг граждан — от площади Профсоюзов до площади Ленина. Демонстрантов не смогли остановить ни стены полицейских, ни ограждения, ни угроза задержания и получения штрафов. За участие в этой акции Шептухин был приговорен к 200 часам обязательных работ — по 100 часов за каждую акцию.

И вот уже совсем близко к сегодняшнему дню. Жители Поморья реально не хотят пускать мусор на свою территорию. Они уже без митингов просто намерены преградить ему дорогу. Активисты дежурят у стройки и блокируют дороги к станции. Очередные 12 тыс. рублей потребовали судебные от Шептухина, обвинив его «в организации и участии (10 мая) в не являющемся публичным мероприятии массового одновременного пребывания и (или) передвижения граждан в количестве не менее 10 человек в общественном месте — на расстоянии около 150 метров от здания железнодорожного вокзала на станции Шиес Ленского района Архангельской области, при этом массовое одновременное пребывание и передвижение граждан создало помехи движению и работе транспортному средству — фронтальному погрузчику «АК-МАДОР», что повлекло нарушение общественного порядка».

Как мы писали, Шептухин — человек рабочий, материально живет трудно. И, надо отдать должное, другим участникам борьбы — оплачивать зверские штрафы помогают ему товарищи, собирая «с миру по нитке».

У этой истории (медали) — две стороны: с одной стороны, она говорит о зловредности и в то же время страхе власти, а с другой — о несгибаемости рабочего человека В. Шептухина, который твердо уверен, что его страна должна жить по другим, человеческим, законам. Правда, может, стоит прикинуть, как и куда направить свои усилия, чтобы и к конечному, главному, результату приблизиться, и не подкармливать власти финансами, заработанными своим нелегким трудом. Но это — разговор на будущее.

Пресс-центр ВДЗП

Казахстан. Месть властей



17 июля, Енбекшинский районный суд города Шымкента приговорил известного профсоюзного деятеля **Ерлана Балтабая** к восьми годам заключения, за отказ передать профсоюзные взносы искусственно созданной властями организации с таким же названием.

Напомним, что само уголовное дело было возбуждено в сентябре прошлого года, а судебный процесс начался в марте этого года. На Ерлана Балтабая подал заявление в полицию один из бывших членов его локального профсоюза «Достойный труд», что якобы он не передает взносы в новое объединение, которое, на самом деле, даже не является правопреемником прежнего.

Дело это не в компетенции правоохранительных органов, так как оно должно было рассматриваться в гражданском суде. Фактически государство вмешалось во внутренние дела профсоюзного объединения на стороне бывшего члена, который по действующему закону «О профсоюзах» и законодательству страны не мог требовать возвращения членских взносов или передачи их в другую организацию, созданную властями.

За это время следователи провели обыски в офисе и на квартире Ерлана, изъяв документацию. Спецслужбы оказывали давление на родных и близких профсоюзного деятеля, с целью повлиять на его действия и склонить признать свою «вину». Данный моральный и психологический террор с использованием местных СМИ осуществлялся в течение всего следствия и судебного процесса.

Этот вердикт полностью повторяет аналогичные решения суда в отношении руководителя Конфедерации Независимых Профсоюзов Республики Казахстан (КНПРК) **Ларисы Харьковской** и председателя профсоюза Oil Construction Company **Амина Елеусинова**. Власти пытаются тем самым представить профсоюзных лидеров расхитителями и растратчиками профсоюзных средств, осудив их на разные сроки, и уничтожить действующие профсоюзные организации.

Осуждение Ерлана Балтабая было также мстостью администрации президента и спецслужб за то, что он отказался предавать своих товарищей и принципиально отстаивал дело сохранения КНПРК, участвуя в подаче новых документов на регистрацию нового объединения, являющегося правопреемницей ликвидированной конфедерации.

Казахстанский рабочий профсоюз «Жанарту» и Социалистическое движение Казахстана со своей стороны будут инициировать международную кампанию за освобождение Ерлана Балтабая и призывают коммунистические, левые и профсоюзные объединения разных стран проявить солидарность с лидерами Конфедерации Независимых Профсоюзов Республики Казахстан, потребовав от властей страны прекращения их преследований за профсоюзную деятельность!

<http://socialismkz.info>

Что такое коммунизм?

(Окончание. Начало на с.4)

— Они сильные, — сказал Витька. — У них армия, полиция, танки. Прибьют на раз-два-три.

— Ничего, — сказал Пашка. — Посмотрим еще, кто кого прибьет.

Он вынул из кармана свой раскладной нож, который ему сделал отец, когда еще работал на заводе, развернул лезвие и выцарапал на стене, возле которой дети сидели, слушающие рева падающих на город крылатых ракет, одно слово — и при этом написал его не латинскими буквами, как положено было после реформы русского языка, а кириллическими:

ЛЕНИН

По закону о декоммунизации за такое взрослым полагалась тюрьма, а если ребенок написал — то штраф на родителей не маленький, но Пашке было на все плевать. Пашке терять уже нече-

го, подумал Витька, и вдруг даже позабывал своему лучшему другу.

Откуда-то даже пришло на ум странное словосочетание: "Проклятым заклейменный". Но откуда оно взялось — Витька никак не мог вспомнить.

Александр КОММАРИ

Заняться основной функцией

(Окончание. Начало на с.4)

Но хотелось бы выделить, подчеркнуть значимость вот этой мысли: «Комсомол должен заниматься своей основной функцией, своей главной задачей — коммунистическим воспитанием молодежи и детей». Причем это особенно важно именно сегодня, когда массы молодежи воспитываются в обществе временно победившего капитализма, получают воспитание и образование из его институтов и объек-

тивно отлучены от тех прогрессивных знаний, которые они могли бы получить в социалистическом обществе. Это, прежде всего, касается общественных наук, что становится существенным тормозом на пути прогресса во всех сферах жизни общества.

Думается, комсомолу необходимо сейчас «заняться своей основной функцией», смелее и активнее идти в молодежные аудитории, чтобы терпеливо и целеустремленно стараться передать нынешней молодежи (со школьных лет начиная) свое понимание политической ситуации, свои знания в области теории и практики коммунистического движения.

Так мы быстрее найдем союзников в нынешнем поколении молодых, воспитаем и поможем организовать новым отрядам борцов за социалистическое будущее страны.

Редакция «М»

Как построить новый мир

(выдержки из статьи **Андрея Сидорчика**, 2015 год)

Публицистическим статьям уготавана куда более короткая жизнь, нежели художественным произведениям, даже если авторами подобных статей становятся знаменитые писатели.

Исключений из правил очень мало — можно вспомнить статью Эмиля Золя «Я обвиняю!» или статью Максима Горького «Если враг не сдаётся, — его уничтожают».

Статья Горького, опубликованная в газете «Правда» 15 ноября 1930 года, осталась в истории в первую очередь благодаря хлесткому названию, превратившемуся в крылатое выражение.

В советский период, когда Горький ставился в один ряд с Пушкиным, Лермонтовым, Толстым, публицистической статье осени 1930-го года большого значения не придавалось.

Ситуация изменилась в конце 1980-х-начале 1990-х, когда на «буревестника революции» обрушились разоблачители, обвинявшие Горького в... «идеологическом обосновании репрессий».

Не вдаваясь в саму суть политических процессов в СССР, надо сказать, что роль Горького в их идеологическом обосновании выглядит весьма надуманной.

М. ГОРЬКИЙ

ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДАЕТСЯ, — ЕГО УНИЧТОЖАЮТ

Организованная учением Маркса и Ленина энергия передовых отрядов рабочих и крестьян ведёт за собой массу трудового народа Союза Советов к цели, смысл которой выражается в трёх простых словах: создать новый мир. В Союзе Советов даже дети-пионеры понимают, что для создания нового мира, новых условий жизни необходимо:

1) сделать невозможным скопление в руках и карманах единиц огромных богатств, которые всюду выжимаются и всегда выжимались из крови и пота рабочих, крестьян;

2) уничтожить деление людей на классы, уничтожить всякую возможность эксплуатации меньшинством трудовой и творческой энергии большинства;

3) разоблачить ядовитую ложь религиозных и национальных предрассудков, которые разъедают людей, делая их непонятными, чужими друг другу;

4) вытравить из жизни трудящихся все воспитанные вековым рабством дикие и грязные бытовые навыки;

5) уничтожить всё, что затрудняет в трудовом народе рост сознания единства его жизненных интересов, позволяет капиталистам создавать человеческие бойни, посылая миллионы трудящихся на войну друг против друга, — на войны, основная цель которых всегда одна: укрепление права капиталистов на грабёж, укрепление их бессмысленной жадности наживы, их

... В 1928 году после семилетнего перерыва писатель приехал в СССР. 5-недельная поездка по стране его воодушевила, а произошедшие изменения приятно удивили.

В публицистических статьях того периода Горький много пишет о трудностях построения нового общества в Советском Союзе. Несмотря на присутствующие недостатки, он уверен, что страна движется правильным путём.

Собственно, статья «Если враг не сдаётся, — его уничтожают» (в газете «Известия» она вышла под заголовком «Если враг не сдаётся, — его истребляют») посвящена не только и не столько борьбе с врагами, сколько проблеме создания нового социалистического мира и социалистической культуры и трудностям, которые возникают при этом.

Говоря об угрозе социалистическому строительству, Горький больше внимания уделяет не внутренней, а внешней опасности: «Пуанкаре, один из организаторов европейской войны 1914–18 годов, прозванный «Пуанкаревойной»... и прочие искренние лакеи капитала подготавливают благословляемое главой христиан-

кой церкви разбойничье нападение на Союз Советов».

...Угроза военной интервенции продолжала висеть дамокловым мечом над СССР, и эти планы продолжали всерьёз рассматриваться многими политиками на Западе.

Заканчивается статья также темой внешних, а не внутренних врагов...

Новую жизнь фразе Горького дал Иосиф Сталин, который в приказе номер 55 от 23 февраля 1942 года, обращаясь к красноармейцам и краснофлотцам, командирам и политработникам, партизанам и партизанкам, писал: «Война есть война. Красная Армия берёт в плен немецких солдат и офицеров, если они сдаются в плен, и сохраняет им жизнь. Красная Армия уничтожает немецких солдат и офицеров, если они отказываются сложить оружие и с оружием в руках пытаются поработить нашу Родину. Вспомните слова великого русского писателя Максима Горького: „Если враг не сдаётся, — его уничтожают“».



Максим Горький, вернувшийся из Италии в СССР. 31 мая 1928 года. Фото: РИА Новости/ Макс Альперт

диозную задачу, и его концентрированная энергия успешно решает её. Трудности решения — огромны, но, когда хочешь, — можешь! Десять лет назад рабочий класс, почти безоружный, разутый, раздетый, голодный, вышвырнул из своей страны богато вооружённые капиталистами Европы белые армии, вышвырнул войска интервентов.

За тринадцать лет, работая над строительством своего государства с небольшим количеством честных, искренно преданных ему специалистов, прослоенных множеством гнусных предателей, которые отвратительно компрометируют и своих товарищей и даже самую науку, работая в атмосфере ненависти мировой буржуазии, в змеином шипении «механических граждан», которые злорадно подмечают все мелкие ошибки, недостатки, пороки, работая в условиях, о тяжести и ужасе которых он сам ещё не имеет ясного представления, — в этих адских условиях он развил совершенно изумительное напряжение подлинно революционной и чудотворной энергии.

(Окончание на с.7)

Разъясняем по-рабочему**Подтвердили свою породу**

По сообщениям ТАСС, 16 июля Конституционный суд Украины признал закон «Об осуждении коммунистического и национал-социалистического (нацистского) тоталитарного режимов в Украине и запрет пропаганды их символики» соответствующим Конституции.

Этим законом от 9 апреля 2015 № 317-VIII осуждается коммунистический режим, запрещается советская символика и признаются борцами за независимость Украины ОУН, УПА (организации запрещены в России) и подобные организации. При этом переименованию подлежат все топонимы, связанные с именами деятелей СССР, от районного масштаба и выше, и объекты, носящие названия, упоминающие коммунизм, советскую власть и её институты — компартию, комсомол, пионерия. Члены ОУН-УПА и её идейный вождь Степан Бандера объявлены на Украине национальными героями.

На совести бойцов ОУН-УПА, которых по имени главы движения называют бандеровцами, — множество преступлений. Они истребили более 100 тыс. поляков, чехов, евреев в Западной Волыни. Зверски убиты и тысячи украинцев, отказывавшихся сотрудничать с ОУН. В Польше преступления ОУН-УПА на Волыни признаны геноцидом польского народа. Бандеру в современной Польше считают преступником и террористом.

Прокомментировать данное событие мы попросили **Виктора Тюлькина**, одного из руководителей Российской коммунистической рабочей партии, первого секретаря ЦК РОТ ФРОНТА.

В.Т.: Случилось то, чего разбирающиеся в политике люди и ожидали. Задача любого Конституционного суда — оправдать и обосновать действия власти ссылками на конституцию. Какая власть, такая политика и, соответственно, это подтверждается Конституцией. В 1993 г. КС России попробовал было осудить действия Ельцина, но после танковых выстрелов все стало вполне конституционным.

Я думаю, что нынешний Киевский режим подтвердил свою природу, я бы даже сказал породу, бандеровско-фашистскую. Этот прием уравнивания, как якобы одинаково тоталитарных, режимов — фашистских и коммунистических, далеко не нов. Его используют прежде всего для обеления фашистов, для увода от ответственности за порождение фашизма самой капиталистической системы. Для сокрытия той неоспоримой правды, что именно коммунистический Советский Союз и красные движения сопротивления в большинстве оккупированных стран внесли решающий вклад в разгром гитлеровского фашизма и его союзников по Антикоминтерновскому пакту. Коммунисты разбили фашистов! Советский народ разбил коричневую нацистскую нечисть.

Знамя Победы над Рейхстагом было Красным — с серпом, молотом и звездой. Это господам капиталистам

практически везде не нравится. Наиболее реакционные, наиболее рьяные, наиболее шовинистические из них пробуют в корне пересмотреть историю. При этом показывают свою коричневую, фашистскую породу.

Знакомый цвет, знакомый почерк. Обыкновенный фашизм.

Методы борьбы с фашизмом тоже известны. Мировой с ним не получится.

Беседу записал **Дмитрий Волгин**

17 июля 2019 г. Ленинград.

И они туда же**Заявление участников митинга-собрания в г. Киров**

В июне этого года в Госдуму РФ был внесён законопроект, запрещающий публичную демонстрацию коммунистической символики. Автором инициативы стал заместитель председателя комитета по защите гражданского общества Анатолий Непомнящий. Документ предусматривает не только запрет, но и штраф: для физических лиц — от 5 до 10 тысяч рублей, для юридических лиц — от 100 до 300 тысяч рублей.

Эта очередная вылазка декоммунизаторов неслучайна, а является частью общей стратегии буржуазных реформаторов, направленной на восстановление царских порядков и укрепление белогвардейщины во власти. Её задача — окончательно поставить крест на советской эпохе, а с помощью лжи и клеветы представить коммунистов исключительно как преступников, приравняв их к фашистам. В действительности со времён Гитлера антикоммунизм был и остаётся признаком фашизма, что подтверждается практикой нынешней бандеровской Украины.

Попытка запрета коммунистической символики — признак слабости буржуазной власти. Правящую элиту явно пугает рост левых настроений и акций протеста, с одной стороны, и падение рейтинга Путина и его команды, с другой. Буржуи чувствуют, что они могут потерять свою власть, вот и решили, что путём запретов и запугиваний населения можно продлить своё существование.

Мы, участники митинга-собрания, выражаем решительный протест против принятия законопроекта депутата А. Непомнящего и требуем от Госдумы РФ снять этот законопроект с обсуждения как ведущий к разжиганию социальной розни, противоречащий ст.13, п.5 Конституции РФ и открывающий дорогу фашизации общественной жизни страны.

Требуем рассмотреть вопрос о российском триколоре и андреевском флаге, символах прислужников Гитлера РОА, руководимой предателем Власовым. Ведь согласно ФЗ № 478164-6 внесены изменения в УК РФ и КОАП РФ, запрещающие пропаганду и публичное демонстрирование атрибутики или символики организаций, сотрудничавших с фашистскими организациями и движениями.

Нас не запугать! Чем сильнее давление, тем сильнее будет сопротивление!

Ла-ла-ла-ла...

Утром **3-го июля** я прочитала, что на рассмотрение Верховной Рады Украины поступил законопроект «О противодействии сквернословию» (о дематюкации языка). Его инициатором выступила Ольга Богомолец — бывший врач Виктора Ющенко, она же — волонтер «евромайдана» 2013-2014 годов, она же — организатор волонтерского штаба для «атошников», она же — депутат «Блока Петра Порошенко». Вероятно, в украинском здравоохранении все проблемы закончились и перед уходом из-под купола ВРУ врач О. Богомолец занялась нецензурной бранью.

Правда, мат, как оказалось, тоже вопрос политический. Ольга назвала свой закон продолжением декоммунизации (?) и дерусификации страны.

«Украинцам, — заявлял Богомолец, — исторически была чужда примитивная грязная ругань. Она пришла в наш современный язык как заимствование из русской культуры(?) Брань на протяжении многих веков насаждали русские колонизаторы...»

«Ага... Кто вср...сь — невістка!» — полуцензурно подумала я на родном украинском. И тут же вспомнила: июнь 2014-го, украинские нацисты громят здание Российского посольства в Киеве. Забрасывают его взрывпакетами, срывают флаг РФ, рисуют на ограждении свастику, переворачивают припаркованные автомобили.

Среди погромщиков появляется тогдашний и.о. министра иностранных дел Украины, уроженец Львовщины Андрей Дещица, который говорит: «Я не против того, чтобы вы протестовали! Россия — отстаньте от Украины. Путин — х...ло! Да!».

В те дни слово «х...ло» разрешалось произносить даже детям. А вся фраза, без преувеличения, стала гимном украинской Революции достоинства. Если закон Ольги Богомолец о дематюкации украинского языка не будет принят, слова и ноты этого гимна разместят в будущем музее Революции достоинства. Пока же их можно лицезреть в «Википедии»: «Композиция начинается барабанной дробью и включает в себя, помимо скандирования «Путин — х...ло», трезвонную нисходящую секвенцию со слогами «Ла-ла-ла-ла-ла-ла-ла-ла-а» («Ла-ла-ла-ла...» исполняется исключительно на

украинском языке — авт.).

...Переводчица и филолог Татьяна Бонч-Осмоловская охарактеризовала композицию как «народную вербальную агрессию, перенаправленную в ответ на государственную агрессию России».

После прочтения сей «секвенции» становится понятно: сквернословие на Украине тесно переплелось со скудоумием. Получилось сквернослоуие, охватившее почти всех граждан страны.

Но дальше в статье идет очень интересная фраза той же Бонч-Осмоловской: «По своей простоте, краткости и повторности использования этого послания может быть сопоставимо с методами, применяемыми пророссийскими СМИ, день за днём повторяющимися одни и те же эмоционально окрашенные термины: „фашисты“, „хунта“, „бандеровцы“». Выходит, «х...ло» — и «бандеровцы» — одно и то же?! В этом я согласна.

Но пугает другое: жители Украины до сих пор воспринимают слова «фашисты» и «хунта» как некие «эмоционально окрашенные термины». Попросту говоря — ругательство. И не вникают в их страшный смысл...

Затем я вспомнила украинского «письменника» Лесь Подервянского. Если из его «произведений» убрать всю нецензурную лексику, в них останется только имя и фамилия автора. Так, в «Эпической трагедии» Подервянского действуют Павлик Морозов с гитлерюгендовской (!) причёской, горьковский Павел Власов, Николай Островский, женщина с плаката И. Тойдзе «Родина-мать зовёт!». Эти советские святые свалены автором в одну кучу и на протяжении 3-х действий густо поливаются отборным матом!

Тем не менее, пьеса «Павлик Морозов. Эпическая трагедия» преспойно идёт на киевской сцене. И кто-то платит деньги, чтобы окупиться в эти помои.

Но ведь главный матюшинник Украины Лесь Подервянский — отнюдь не «русский оккупант», а очень даже щырый украинец! Выходит, неправда Богомолец, утверждающая, что мат на Украине — от русских. Если она станет со мной по этому поводу спорить — я пошлю её к... писательнице

Анна ИВАНЧЕНКО

г. Киев

Приходят иные времена

На фото — вход в одну из коммерческих организаций около ж/д станции Перхушково. Еще недавно памятника В.И. Ленину здесь не было. Судя по внешнему виду — памятник новый. Или специально изготовленный по заказу этой фирмы, или созданный где-нибудь в конце 80-х, но неустановленный по причине бурного развития «перестройки» и лет тридцать пролежавший в скульптурной мастерской. Конечно, помимо прикровенности коммунистической идеологии руководителей фирмы, причины появления памятника могут быть разные. Тут и откровенный «стеб», тут и намек на то, что эта фирма не вчера появившаяся «однодневка», а существует со стародав-

них, еще советских времен.

На многих предприятиях, где мне приходится бывать, сейчас заботливо сохраняют и восстанавливают символы советского прошлого. Бывает, довольно непривычно выглядит знак Ордена Трудового Красного знамени на вывеске какого-нибудь ООО.

Когда-то, во времена НЭПа, какой-нибудь кустарь указывал, что он «Поставщик двора Его императорского величества», хотя «величества» уже давно не существовало, а сейчас пытаются указать на свою связь с Советскими временами. И то, и другое — как показатель качества поставляемых товаров или услуг.

Но все рано приятно, что на смену сносу памятников вождю звероподобными «демократами» приходят иные времена. Ленин возвращается!

В.А.

КПРФ всего лишь реализует свою программу

Как сообщили российские СМИ, **17 июля** депутаты Госдумы почтили минутой молчания память последнего русского императора Николая II, расстрелянного вместе с семьёй 17 июля 1918 года, а также всех жертв Гражданской войны 1917—1922 годов. Инициатива исходила от руководителя фракции ЛДПР Владимира Жириновского.

Комментируя эту акцию, председатель Госдумы Вячеслав Володин заявил: «Примирение начинается тогда, когда мы все понимаем, что это нельзя повторить, что это недопустимо. Думаю то, что сегодня все политические фракции Государственной Думы почтили память — это хорошая основа, чтобы говорить о будущем».

Ему вторит член Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов Андрей Исаев, который считает, что 17 июля в парламенте страны произошло важное событие: «Встали представители всех фракций, независимо от идеологических позиций... Это показывает готовность российского парламента идти по пути строительства правового государства, в котором не должно быть места бессудным расправам и политическим дискуссиям с использованием силы оружия... Многие депутаты высказываются за то, чтобы стало традицией 17 июля, в день гибели царской семьи, чтить память всех, кто безвинно погиб в результате гражданской войны в России».

Действительно, фракция КПРФ также почтительно стояла вместе с остальными депутатами. Лишь один из молодых депутатов от КПРФ перед минутой молчания стыдливо вышел из зала.

Редакция сайта РОТ ФРОНТА попросила прокомментировать парламентское событие Первого секретаря ЦК РОТ ФРОНТА **Виктора Тюлькина**.

Корр.: Виктор Аркадьевич, Вы были депутатом Государственной Думы и знаете её кухню, как говорится, изнутри. То, что предложил Жириновский и поддержала «Единая Россия», никоим не удивляет. А вот то, что депутаты фракции партии, называющей себя коммунистической, стояли навтыжку, поминая Николая Кровавого, это Вас не смущает?

В.Т.: По крайней мере, нисколько не удивляет. Ведь это и есть реализация главного жизненного тезиса Зюганова: «Россия исчерпала лимит на революции». Прошло почти 30 лет, и в исполнении господина Володина он звучит так: «Примирение начинается тогда, когда мы все понимаем, что это нельзя повторить, что это недопустимо».

По большому счету это и есть программа КПРФ — вписаться в систему в виде ответственной перед властью левой оппозиции. Это то условие, за выполнение которого КПРФ допущена в парламентские кресла. Началось с пакетного принятия закона о Гимне и Флаге. После чего под музыку Гимна Советского Союза поднимается власовский триколор. Сознание людей, особенно молодого поколения, дезинформируется и деформируется. Далее следует ставка на «честные выборы» и внушение надежды через победу на них на некое правительство народного доверия, которое в условиях капитализма обеспечит благополучие народа. Так не бывает. Ленин называл это глупостью или негодяйством. А в нашем случае это программа КПРФ и господина Зюганова.

Нам это давно понятно, поэтому остается только повторить Ленинское: «Мы пойдем другим путем!»

Беседу записал **Дмитрий Волгин**

Дискуссия

МЕЧТА И НАУКА. О КОММУНИЗМЕ

Когда мы думаем о будущем устройстве общества, то прежде всего опираемся на уже известный материал. Мы мыслим материалистически.

Иосиф Дицген

Сейчас на основе практики строительства коммунизма в СССР и теории Маркса, можно уже детально предвидеть, каким образом должно произойти превращение развитого социализма в неполного коммунизма в высшую фазу коммунизма.

Возьмем за исходное наших рассуждений **экономическое явление 70-80-х годов**: «В семидесятые годы вклады в сберкассы прирастали ежегодно в среднем на 11 миллиардов рублей, в первой половине восьмидесятых — на 13 миллиардов, а потом как с цепи сорвались: за один год они подскочили на 30,6 миллиарда. Попробуем опять дать лад, анализ этим цифрам. К **экономическому явлению** полезно подходить как к незнакомому человеку: взглянем на него по-хорошему, по-доброму, а уж не выйдет, тогда по-плохому. Может, оно и недурно, что сбережения растут — как воспетое в рекламе, «кучу денег накопил, все, что надо, накупил». Да нет, не получается так при всем желании! Действительно, не получается в 80-х годах XX века в Советском Союзе **накупить** благоустроенные квартиры, услуги здравоохранения, образования и т. д., так как они предоставлены **бесплатно**. Если мы пойдем и дальше, по пути **прямого распределения** всех **предметов потребления** трудовому народу бесплатно, то **куча** неистраченных денег, оказавшихся на сберкнижках, станет еще больше. Мы столкнулись на практике в 80-х годах с **явлением высшей фазы коммунизма**. Куча денег, на которые **ничего** нельзя купить, — это деньги теряющие **общественную силу**, это деньги, превращающиеся в бумажки.

Возьмем цитату из сборника Селюнина-Шмелева (пробуржуазные экономисты, конец 80-х — начало 90-х годов): «Экономист В.Н.Богачев... обратил наше внимание на такой **факт**: начиная с 1966 года неуклонно растет та часть прибавок **денежных доходов**, которую не население **не имеет возможности истратить** и **вынуждено складывать на сберкнижки**... «Благосостояние росло лишь в абстрактной денежной форме».

Вот такая «критическая» ситуация сложилась по мнению экономистов-товарищеских В.Селюнина, Н.Шмелева и их коллег. Я не буду погружаться в критику предассудков этих экономистов, которые считают, что все вещи, а продукты труда тем более, являются **от природы** обладающими **вещественным свойством меновой стоимостью** (или стоимостью). На это указывают такие их заявления: «с товарно-денежными отношениями, с законом стоимости шутки плохи», закон стоимости сравнивают даже с законом всемирного тяготения и т.п. Маркс же в отделе

первом «Капитала» т.1 доказал, что денежная форма вещей есть **нечто постороннее для них самих** и что она только форма проявления скрытых за ней человеческих отношений». Этот предассудок (денежный фетишизм) не дает экономистам выбраться из противоречий, при рассуждении об экономическом положении страны.

Продолжим. Эти экономисты-товарищеские не хотят замечать роста благосостояния советских людей посредством получаемых бесплатно: благоустроенных квартир, услуг здравоохранения и образования и так далее, и не в абстрактной форме, а материально. Они не понимают, что **количество производимых предметов в стране росло** и было большое, но всё же ограничено. Не понимают связи между платным и бесплатным потреблением.

Чем большую долю **предметов потребления** общество потребляет **бесплатно**, тем меньше становится другая доля **предметов потребления**, превращаемых в **товар** (при социализме в **государственный товар**) и наоборот.

Итак: **«население не имеет возможности истратить» деньги**. Это происходит потому что

1) доля **предметов потребления**, предоставляемых **бесплатно**, увеличивалась, а следовательно доля **предметов потребления**, превращаемых в **государственный товар** при твердых ценах, уменьшалась, т.е. уменьшалась **доля товарных запасов** в стране,

2) деньги же в качестве трудового дохода (заработной платы) выплачивались примерно в том же объеме каждый год, лишь с небольшим повышением его.

Вследствие этих причин возникла ситуация превышения **денежных доходов** населения над **товарным запасом** в стране, и постепенно это превышение увеличивалось.

Если бы мы еще к бесплатным квартирам, услугам образования, здравоохранения и т.д., учредили бы бесплатный общественный транспорт — трамвай, автобусы, метро и т.д. (это, собственно говоря, и предложено в Программе КПСС 1961 г. часть 2-я: «бесплатное пользование коммунальным транспортом... постепенный переход к бесплатному общественному питанию» и т.д. Почему не сделали?), то трудовой доход в деньгах еще более пришлось бы **складывать на сберкнижки**.

А если бы мы все **предметы потребления**: квартиры, услуги образования и здравоохранения, общественного транспорта и связи, общественного питания, одежду и так далее предоставили населению **бесплатно** посредством общественных фондов (Маркс в «Критике Готской Программы» это и предлагает, говоря о том, «что предназначается для совместного удовлетворения потребностей», как-то: школы, учреждения здраво-

охранения и так далее. Эта доля сразу же значительно возрастет по сравнению с тем, какова она в современном обществе, и будет **все более возрастать** по мере развития нового общества), тогда **все деньги**, полученные в качестве **трудового дохода** населением, невозможно было бы истратить и **осталось бы только** складывать на сберкнижки в виде **вкладов** Государственного банка (а других банков при социализме не положено).

Все деньги, полученные в качестве **трудового дохода**, **нельзя будет использовать** на покупку **товаров** (продуктов труда, превращаемых в **государственные товары**), так как пролетарское государство прекратит превращать **продукты труда в государственные товары**. Маркс на этот счет писал, критикуя 3-й параграф Готской программы: «Выражение «трудоовой доход», неприемлемое и в настоящее время из-за своей двусмысленности, **теряет** таким образом **всякий смысл**».

Спрашивается, зачем получать деньги в качестве **трудового дохода** из Единого Государственного банка, если их всё равно **нельзя истратить**, так как все предоставлено (согласно К. Марксу) трудовому народу по **разумным потребностям**. Планирование народного хозяйства ведется исходя из потребностей людей.

Деньги просто превратятся в бумажки, (их в народе в конце 80-х годов стали называть «деревянными»). Деньги потеряют «общественную силу, которую можно монополизировать», как и написано в «Манифесте коммунистической партии». **«Деньги станут излишними»**, их бессмысленно станет востребовать со счетов **вкладов** Государственного банка населением. Горбачев же в докладе на XXVIII съезда КПСС стал же предлагать «...неотложные меры... по связыванию (рынком — авт.) **излишков денежной массы**» вместо того, чтобы достроить неполный коммунизм и тем самым выбросить денежно-**бумажный хлам** на свалку истории.

(Заметим, что обращение денег в электронном виде, которое мы имеем сейчас, еще более делает возможным построение коммунизма, так как обеспечивает большую прозрачность финансовой системы).

И тут окажется, что большое значение имеет **коммунистический менталитет**, т.е. **привычка к соблюдению по Ленину («Государство и революция») несложных правил человеческого общежития**, в сущности **привычка к труду на благо общества** (и самого себя, как члена этого общества) на высокопроизводительном роботизированном оборудовании, находящемся в общественной собственности.

Советские люди в 70-80х годах были гораздо ближе к **коммунистическому менталитету**, чем нынешнее поколение 2010-х годов, помешанное на **культе денег** (денежном и товарном фетишизме), и

подвергнутое жестокой эксплуатации со стороны новоявленного капитала (пример возьмем у Селюнина же: «С мужем сестры мы приглядели место. Проезжавший мимо **леспромхозовский бульдозерист своей охотой развернулся и пробил дорогу в снегу**. Спросил только: «Кого хоронишь?» Узнав, что мать, **за работу ничего не взял и уехал**». Упертый экономист-товарищеский Селюнин буквально через 4 страницы пишет «не научились находить награду за труд в самом процессе труда» (а бульдозерист?). Деньги, начиная с 90-х годов (времени первоначального накопления капитала), в силу произведенной приватизации **средств производства** стали инструментом эксплуатации **наемных рабочих=наемных рабов**, инструментом извлечения из труда **прибавочной стоимости=прибыли**.

Поскольку денежный **трудоовой доход** потеряет **всякий смысл** (см. выше), то отпадет необходимость в функционировании и самого Государственного банка. Здание Государственного банка и его филиалы **препрофилируют** в более полезные для **сознательного трудового народа** учреждения. Финансовая система отомрет — по Марксу, «в обществе, основанном на началах коллективизма, производители не обменивают своих продуктов». В стране пока что будет построен Государственный коммунизм. Для экономистов-товарищеских: Селюнин, Шмелев, Гайдар, Чубайс и т.д. это просто немисливо. Так как они считают «развал финансов **всегда** (выделено В. Селюниным) означает и распад экономики, поскольку состояние денежного обращения точно отображает состояние хозяйства». А как же люди жили до изобретения денег целые десятки тысяч лет? Ничто не помешает людям с коммунистическим менталитетом жить коллективным хозяйством на основе высокопроизводительных общественных средств производства сколь угодно долго. Тем более, что отсутствие конкуренции, денежного обращения, экономических кризисов, частной собственности и монополии частных лиц на средства производства в скором времени сделают войны между народами ненужными и невозможными.

Однако пока что армия по призыву (а не постоянные войска по контракту, за деньги) и милиция будут иметь место — для предотвращения возможной интервенции капиталистических стран и внутренней контрреволюции (как это бывает — известно на примерах истории, в том числе и новейшей). Когда же исчезнет угроза реставрации капитализма (когда капстран в мире будет меньше, чем коммунистических стран), необходимость содержать армию и милицию отпадет, тогда можно будет говорить о полном отмирании государства.

Н. ЛАРИН

г. Ирбит, Свердловская обл.

ЕСЛИ ВРАГ НЕ СДАЕТСЯ...

(Окончание. Начало на с.5)

Только героическое мужество рабочих и партии, выражающей его разум — разум революционной массы, может создавать при всех данных отрицательных условиях такие подвиги, как, например, то, что по плану на 1929—30 годы рабочие должны были поднять промышленность на 22 процента, а подняли на 25, колхозы должны были дать 20 миллионов гектаров, а мы имеем уже 36! Вместе с этим, затрачивая силы свои на строительство индустрии, руководя реорганизацией деревни, рабочий класс и крестьянство непрерывно выделяют из массы своей сотни даровитых выдвиженцев, ударников, работников, писателей, изобретателей и вообще — новую, свою интеллектуальную силу.

Внутри страны против нас хитрейшие враги организуют пищевой голод, кулаки терроризируют крестьян-коллективистов убийствами, поджогами, различными подлогами, — против нас всё, что отжило свои сроки, отведённые ему историей, и это даёт нам право считать себя всё ещё в состоянии гражданской войны. Отсюда следует естественный вывод: если враг не сдаётся, — его истребляют.

Извне против творческой работы Союза Советов — европейский капитал. Он тоже отжил свой срок и обречён на гибель. Но он всё ещё хочет и всё ещё имеет силы сопротивляться неизбежному. Он связан с теми предателями, которые вредительствуют внутри Союза, и они, в меру своей подлости, помогают его намерениям разбойника.

Пуанкаре, один из организаторов европейской боины 1914—18 годов, прозван-

ный «Пуанкаре-война», человек, который едва не погубил игру капиталистов Франции, бывший социалист Бриан, знаменитый алкоголик лорд Биркенхед, недавно умерший, и прочие искренние лакеи капитала готовят благословляемое главой христианской церкви разбойничье нападение на Союз Советов.

Мы живём в условиях непрерывной войны со всей буржуазией мира. Это обязывает рабочий класс деятельно готовиться к самообороне, к защите своей исторической роли, к защите всего, что уже создано им для себя и в поучение прелетариям всех стран в течение тринадцати лет героической, самозабвенной работы строительства нового мира.

Рабочий класс и крестьянство должны вооружаться, помня, что уже один раз могучая сила Красной Армии победоносно выдержала натиск мирового капитализма, будучи безоружной, голодной, разутой, раздетой и руководимой своими товарищами, не очень знакомыми с хитростью военных действий.

Теперь у нас есть Красная Армия, армия бойцов, каждый из которых хорошо знает, за что он будет драться.

И, если, окончательно обезумев от страха перед неизбежным будущим, капиталисты Европы всё-таки дерзнут послать против нас своих рабочих и крестьян, необходимо, чтобы их встретил такой удар словом и делом по глупым головам, который превратился бы в последний удар по башке капитала и сбросил его в могилу, вполне своевременно вырытую для него историей.

Отрезанные ломти большого каравая

Столько лет уж минуло, а я, каюсь, до сих пор не могу привыкнуть, что живём мы теперь в разных государствах и что дорога уже в те красивейшие, сказочные места, такие, как Камыш-Узек, Мерекень да Синегорье, где часто бывал в далёком светлом детстве с друзьями, да не раз в походы хаживал со своим классом, и, немного позже, будучи сельским учителем, сам возил своих учеников, теперь уже заказана и нам, взрослым, и перешершим ребятишкам, и остаётся только издали смотреть на все красоты Синегорья. Там, за горизонтом, далеко-далеко остались и Берёзовая роща, и песчаный карьер.

Кто лет 20 назад мог об этом подумать, что вблизи нашего посёлка, прямо по полям, которые когда-то засеивались и давали хорошие урожаи, а теперь зарастают дикой порослью, пройдёт невидимой чертой граница. И вот она — граница. Всё по-настоящему.

Вот она — свобода демократии. Теперь для того, чтобы выехать в гости, к дальним родственникам, живущим за этой чертой, надо проходить долгую процедуру заполнения декларации, и если ты, забывшись, без документов, вдруг пересечёшь эту черту — ты уже нарушитель. Отметка на посту, проверка документов, озабоченно деловитые пограничники, таможенники... Как-то неловко себя чувствуешь.

Я грущу по прошлому, живу, словно в двух измерениях времени, — в Союзе, где светлое и доброе прошлое, и в мире, где мрачное настоящее.

Там, далеко, за чертой остались детство, друзья, брат.

И вот стою на грейдере, на окраине села. Тишина. Осень. Так же гонит ветер по оголённому пожелтевшему полю верблюжьих колючки — перекати-поле. Покой и умиротворение вокруг. Ничего плохого в такой день быть не должно по определению. Хотя как знать: времена иные, неопределённые...

Всё, что связано с детством, с юностью, с молодостью, с малой Родиной, близкое и дорогое, уже напрочь разрушено.

Но в том измерении, где мы живём, есть ещё и будущее. А есть ли будущее у моего села? Не знаю. Только одно для меня вполне очевидно: все части бывшего Союза — это отрезанные куски, ломти одного большого каравая, которые всё больше черствеют.

**Молчалив и безлюден
Серый образ полей,
Лишь одна бесконечность,
Бесконечность степей.**

**И дороги в бурьяне.
И среди тополей
Одидавшие села,
Где дома без людей.**

**Это образ России
Деревенской моей.**

Идеал БИКБУЛАТОВ
пос. Восточный, Дергачевского района, Саратовская обл.



Программа «развития села» - в действии

Совсем недавно в небольшом селе Десятово Кожевниковского района Томской области прошла необычная акция протеста. Несколько десятков жителей села, — родители со своими детьми устроили в селе «несанкционированное шествие» с требованиями сохранить в селе школу, где учатся 40 ребятишек.

Администрация Кожевниковского района в рамках «оптимизации» хочет закрыть школу, так как денег на



На плакатах: Мы будем учиться здесь! Мы за школу горой!

ее содержание у нее нет. Решение будет предельно простое, — закрыть здание школы, учителей уволить, а учеников отправить в школу за 20 км...

Кроме школы в Десятово, сельские школы в Кожевниковском районе хотят закрыть в деревнях Муллово, Терсалгай, Еловка и Ерестинской.

В ближайшее время власти Кожевниковского района якобы хотят встретиться с жителями села, и обсудить проблему. Однако прислушиваться к протестующим вряд ли станут, так как решение о закрытии школы фактически уже принято, что «весьма поспособствует выполнению Программы «Развитие села»».

Так что «оптимизация» в районе продолжится в прежнем темпе.

И В ГОРОДАХ НЕ ЛУЧШЕ

В Тамбове намерены вывести из эксплуатации здания сразу трех школ, расположенных в центре города. Речь идет о лицее №6 на улице Советской, гимназии №7 им. Святителя Питьримы на ул. С. Рахманинова и школе №8, на улице Кронштадтской.

По словам зам. главы администрации Тамбовской области Н. Астафьевой, эти школьные здания не соответствуют «никаким стандартам», взамен им в 2022 году будет построена одна школа аж на 1600 учащихся.

Что будет со зданиями школ, которые закроют, пока неизвестно. Од-

нако! Напомним, год назад митрополит Феодосий в своем письме, адресованном губернатору области Александру Никитину просил передать все три здания епархии. Как указал митрополит, в гимназии №7 на улице Рахманинова ранее располагалась православная гимназия имени Святителя Питьримы Тамбовского (хотя учреждение это никогда церкви не принадлежало), в школе №6 на улице Советской до революции было Серафимовское духовное училище, а школа №8 на Кронштадтской улице находится «на соборной территории»...

Кстати, православная гимназия имени святителя Питьримы, которая располагается на ул. 8 марта (в парке 40-летия Победы), как выяснилось, тоже не имеет необходимой площади. Но в этом случае вопрос о закрытии относительно нового учебного учреждения не стоит.

Чтобы соблюсти необходимые требования, — говорит зам. главы администрации области Наталья Астафьева, — этой школе передадут оставшуюся территорию сквера(!).

По материалам <https://www.tambov.kp.ru>

ОПТИМИЗИРОВАЛИ, ОПТИМИЗИРОВАЛИ И... РЕВОЛЮЦИОНИЗИРОВАЛИ

Со скандалами идет «оптимизация» по Новгородской области. Но областной центр до поры был спокоен. И могло показаться, что подобная политика выжмет медицину на всей периферии, но сохранит в центре. Ведь логично — зачем властям протесты под своими окнами?

Но у политических и экономических генералов логика оказалась другой. Ведь еще думские радители о хозяйских карманах в пояснительной записке к принятому в 2010 году преловому Закону № 83 (в рамках бюджетной реформы) в числе основных ставили задачу: «создание условий и стимулов для ... оптимизации подведомственной сети», то бишь для предоставления каких-никаких «услуг» населению бюджетными учреждениями (образование, медицина, культура) при минимальных госрасходах.

Основным параметром является не общественная польза, а размер затрат — чем меньше, тем лучше. В их идеальной картине «медицинские услуги населению» должны быть не грей на бюджете, а доходной статьей. По этой логике объединение медицинских учреждений с сокращением коек, ликвидация стационаров и их замена передвижными пунктами вполне оправданы — ведь расходов все меньше, к тому же появляются дополнительные возможности для работы коммерсантам от медицины.

Оптимизаторы бодрим маршем движутся к своим целям, оставляя позади лишённые медицинской помощи села и малые (не только) города. Людям остаётся выбор: бежать, смириться и спиться или... — начать борьбу.

Борьба в Новгороде уже начата. И её пионерами стали шесть сотрудников детской областной больницы: пятеро врачей ЛОР-отделения и заведующий отделением травматологии.

Именно они под угрозой увольнения не подписали дополнительное соглашение к трудовому договору, по которому нарушался целый ряд ранее подписанных договоренностей. В том числе, работники лишались дополнительной недели отпуска. Сотрудники лор-отделения пост-фактум были поставлены в известность о неустраивающей их реорганизации отделения с изменением не только графика, но и сути их работы. В этом отделении в последние годы работало пять опытных детских хирургов, все были постоянно заняты, проводили плановые и экстренные операции, консультации в поликлинике и других отделениях больницы, выезжали в район для консультаций и оказания помощи, в дни дежурств работали в приемном отделении. На несогласных работать по

новым условиям, ущемляющим их права и ухудшающим условия работы, администрация больницы начала давить: незаконные выговоры, увольнение за лже-прогул и т.д. Итог — четверо специалистов были уволены по ст. 77 ч. 1 п. 7 ТК РФ (отказ от работы в изменившихся условиях...).

Ситуацию со сложившимся лор-медицинским обслуживанием детей в области так описывает одна из ее жительниц: «В Новгородской детской областной клинической больнице уволены четыре лор-врача (включая заведующего отделением, который сейчас судится). Уволены, несмотря на то, что ранее уже были оптимизированы врачи в районных больницах, благодаря чему детская областная больница осталась единственным заведением в области, где можно делать операции детям с заболеваниями уха-горла-носа. В советское время, да и в 90-е, такое лечение и такие операции проводились не только в Новгороде. Наш город — второй в области, и, разумеется, никому и в голову не приходило отправляться отсюда в облцентр аденоиды удалять! Тут вообще очень сложные операции проводились (не именно лор-направления, а вообще) и сложнейшее лечение. Предполагаю, что не самые сложные лор-операции в других городах и районах области тоже проводились. Но... всё оптимизировали. В Боровичах, например, просто запретили несколько лет назад делать те же лор-операции, даже при наличии специалистов. Хотя, повторю, это второй город области! И что тут еще было из сложной и не очень медицины описывать сейчас не буду. Но нет уже многого.

Конечно, в таких условиях пяти лор-хирургов, работавших в областной детской клинической больнице, было недостаточно; вся область направляется туда, дети ждали своей очереди на операцию по несколько месяцев. Сейчас используют шрейк-брехеров из Питера. Они работают наездами. А новгородцам говорят — можно же ездить в Питер лечиться...

Даже съездить в Новгород для жителей всех районов области — и то проблема. Так, от Боровичей до Новгорода около 200 км, а от города Пестово — почти 300 км и т.д. А до Питера от того же Пестово около 450 км, да и от Новгорода не так уж далеко. Это при том, что общественный транспорт в области почти уничтожен.

Врачей уволили, потому что они не захотели подписывать кабальные трудовые договоры. Они и без того работали с ненормальной перегрузкой (по полторы-две ставки), как, собственно, и везде сейчас — и в медицине, и в образовании».

При этом, как стало известно из интервью двух (на сегодня — бывших) заведующих отделений — лор и травматологии, в детской больнице вообще сложная кадровая ситуация — из многих отделений ушли сотрудники: не устраивает зарплата (основная ставка у лор-врача — 11 тыс. руб.); отношение к персоналу и многое другое.

Но в данном случае врачи не собирались покидать свои рабочие места, и, надо отдать им должное, и сегодня ведут борьбу против произвола администрации, за восстановление на службе детям. Борьбу прежде всего — за справедливость, против своеволия начальства, за достоинство людей Труда.

Врачи готовы продолжать борьбу и действовать вместе с профсоюзной организацией. Состоялась встреча с представителем профсоюза «Альянс врачей». Проведен митинг, проходят одиночные пикеты перед обл. администрацией. Трудовой конфликт приобрел социально-политический характер.

Участник борьбы, помогающий уволенным врачам, тов. **Виталий Васильев**, говорит: «То, что происходит сейчас в Новгороде, — нагляднейший пример классовой борьбы. Класс эксплуататоров, представленный главным врачом больницы и его начальством, борется за сохранение своего господствующего положения, за возможность угнетать работников, принуждая к неоплаченному труду в тяжёлых условиях. Ведь если сейчас «начальство» уступит этим врачам, завтра о своих правах могут заявить другие. Что им тогда делать? Возвращать украденные недели отпуска? Создавать комфортные условия труда? Повышать зарплату?

К тому же, если они пойдут на уступки, то не смогут удовлетворить большинство требований нынешнего государства. В бюджетах на это не предусмотрены средства. А ставить вопрос о бюджетах, социальных расходах — это большая политика, покушение на сегодняшний политико-экономический строй.

Перед новгородцами сейчас стоит задача — заставить губернатора восстановить врачей на работе. Эта победа способна запустить процесс перемен, которые сделают наше общество более справедливым.

Если мы сейчас проиграем, эксплуататорская верхушка продолжит наступление на наши права. Впрочем, — до тех пор, пока низовой протест не наберёт достаточную силу, чтобы сместь обидчиков».

И это неизбежно произойдёт». По материалам *Ин-та и собственного корреспондента*

Стихи из конверта

Любвиный приказ

Дан приказ: «чтоб власть любить,
И от норм не отходить!
А иначе как решать,
Сколько штрафа с вас содрать?»
За критику не в бровь, а в глаз,
Власть обиделась на нас:
«Как посмели, вашу мать,
Это всё на нас клепать?!»

Как сказал было Чубайс:
«Мы ж стараемся для вас.
Олигархи помогли,
А не то б вы полегли,

Быть бы вам уже в аду,
Отвели от вас беду.
Мы недвижимость забрали,
Что могли к рукам прибрали.

Деньги нам, а чеки вам, —
Все делили пополам.
Возраст пенсий вам подняли,
Чтоб вы долго выжидали.

И подняли НДС,
Чтоб помог вам в ценах бес.

Так что сильно не ропщите,
А немного потерпите.
Власть всё делает для вас.
Зря не любите вы нас.

Слишком вы не кипятитесь,
Денег нет, но вы держитесь.
Если что найдём у вас, —
Ваш карман всегда для нас.

Мы же избраны народом,
Как же нас не уважать?
Те кто против, мутит воду, —
Надо всех переждать».

.....
Не пора ль их поменять,
Власть народную поднять?
Чтоб нелепые законы
Никогда не применять!

В. ПЕТРОВ



Анекдоты

• Дмитрий Анатольевич заявил, что в России нет причин для повышения цен на бензин. И в этот раз он не соврал. Причины эти давно уже живут в Майами, учатся в Лондоне, а деньги проматывают на Лазурном берегу.

• Сначала Улюкаев, потом Аракушев, теперь Абызов. На зоне постепенно формируется правительство РФ.

• — Политическая кухня, кум, мне напоминает итальянскую.
— Что, такая же острая?
— Нет, втюхивают все время одну и ту же лапшу, только поливают разными соусами.

• — А что вы думаете про наше Правительство и Думу?
— Я лучше промолчу...
— Так и запишем: неуважение к властям, выраженное в особо циничной форме!

• После принятия закона о фейках правительству придется тупо молчать. Ибо палка о двух концах.

• Если власть нельзя ни критиковать, ни терпеть, остается одно — сменить.

ПОДПИСКА

Подписку на газету «Мысль» можно оформить, начиная с любого номера.

Для этого отправьте почтовый перевод на 300 руб (стоимость 10 номеров и расходов на пересылку по адресу:

105062 г. Москва, а/я 120 Ивановой Татьяне Борисовне.

На бланке для письма укажите «Подписка» и сообщите свой адрес. Газета будет высылаться со следующего номера после получения перевода.

Стоимость газеты для распространителей:
— при высылке от 10 до 20 экземпляров — по 9 руб. за экземпляр;
— при высылке более 20 экз. по 7 руб. за экземпляр.

Редакция газеты «Мысль»



Учредитель
Г.И. Морозов

А Главный редактор Н.О. Глаголева
В Члены редколлегии: А.А. Буслаяв, А.Б. Ставицкий
Отдел распространения Т.Б. Иванова
Крючков — член ЦК РКРП-РПК, редактор "М"

Газета зарегистрирована Мин. печати и информации
12.03.91, свидетельство о регистрации N 723

Подписано к печати 30 июля 2019 года

Адрес для писем: 105062 г. Москва, а/я 120, Ивановой Т.Б.
Тел./факс: 8 - (499) 150-68-40
E-mail: rkrprpk@mail.ru <http://minspace.ru/Mysl/> Сайт РКРП-КПСС <http://rkrprpk.ru>
Изготовитель ИП Богданов Михаил Евгеньевич, Московская область, Шаховской район, Шаховская рп. Строителей пер. д.1 кв. 18
Заказ 2 печатных листа Тираж 9500 экз. Цена свободная.